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問２　子育てをめぐる環境づくりに対する満足感

全体 1,618 43 587 500 329 67 92
100.0 2.7 36.3 30.9 20.3 4.1 5.7

男性 661 16 230 217 137 34 27
100.0 2.4 34.8 32.8 20.7 5.1 4.1

女性 944 27 351 280 190 33 63
100.0 2.9 37.2 29.7 20.1 3.5 6.7

無回答 13 0 6 3 2 0 2
100.0 0.0 46.2 23.1 15.4 0.0 15.4

２０歳代 132 3 37 49 33 7
100.0 2.3 28.0 37.1 25.0 5.3 2.3

３０歳代 222 4 73 65 61 16
100.0 1.8 32.9 29.3 27.5 7.2 1.4

４０歳代 227 4 79 68 54 14
100.0 1.8 34.8 30.0 23.8 6.2 3.5

５０歳代 299 12 105 95 69 6 12
100.0 4.0 35.1 31.8 23.1 2.0 4.0

６０歳代 362 11 144 120 55 13 19
100.0 3.0 39.8 33.1 15.2 3.6 5.2

７０歳以上 363 9 144 99 55 11 4
100.0 2.5 39.7 27.3 15.2 3.0 12.4

無回答 13 0 5 4 2 0 2
100.0 0.0 38.5 30.8 15.4 0.0 15.4

１年未満 54 2 13 23 9 3 4
100.0 3.7 24.1 42.6 16.7 5.6 7.4

２年未満 44 0 9 11 16 5 3
100.0 0.0 20.5 25.0 36.4 11.4 6.8

３年未満 58 3 23 16 10 2
100.0 5.2 39.7 27.6 17.2 3.4 6.9

５年未満 89 1 28 28 23 4
100.0 1.1 31.5 31.5 25.8 4.5 5.6

１０年未満 164 4 51 51 42 10 6
100.0 2.4 31.1 31.1 25.6 6.1 3.7

２０年未満 282 8 102 91 61 9 11
100.0 2.8 36.2 32.3 21.6 3.2 3.9

３０年未満 321 5 122 101 61 11 21
100.0 1.6 38.0 31.5 19.0 3.4 6.5

３０年以上 593 20 233 176 105 23 36
100.0 3.4 39.3 29.7 17.7 3.9 6.1

無回答 13 0 6 3 2 0 2
100.0 0.0 46.2 23.1 15.4 0.0 15.4

自営業 109 4 38 41 21 2
100.0 3.7 34.9 37.6 19.3 1.8 2.8

自由業 19 0 11 2 6 0 0
100.0 0.0 57.9 10.5 31.6 0.0 0.0

会社員 376 9 116 125 92 23 11
100.0 2.4 30.9 33.2 24.5 6.1 2.9

公務員・教員 52 3 13 19 14 3 0
100.0 5.8 25.0 36.5 26.9 5.8 0.0

農・林・漁業 10 0 5 2 2 0 1
100.0 0.0 50.0 20.0 20.0 0.0 10.0

主婦・主夫 228 5 81 81 46 8 7
（パートなど） 100.0 2.2 35.5 35.5 20.2 3.5 3.1
主婦・主夫 329 11 140 74 73 7 24
（専業） 100.0 3.3 42.6 22.5 22.2 2.1 7.3
学生 25 0 8 10 3 3 1

100.0 0.0 32.0 40.0 12.0 12.0 4.0
無職 358 9 136 108 52 14 39

100.0 2.5 38.0 30.2 14.5 3.9 10.9
その他 89 1 30 34 17 5 2

100.0 1.1 33.7 38.2 19.1 5.6 2.2
無回答 23 1 9 4 3 2 4

100.0 4.3 39.1 17.4 13.0 8.7 17.4
１人暮らし 192 3 67 58 33 12 1

100.0 1.6 34.9 30.2 17.2 6.3 9.9
夫婦のみ 474 11 186 141 92 12 3

100.0 2.3 39.2 29.7 19.4 2.5 6.8
親子（２世代） 735 20 263 235 163 32 22

100.0 2.7 35.8 32.0 22.2 4.4 3.0
親・子・孫 125 7 43 36 22 8 9
（３世代） 100.0 5.6 34.4 28.8 17.6 6.4 7.2
その他 69 2 19 22 16 2 8

100.0 2.9 27.5 31.9 23.2 2.9 11.6
無回答 23 0 9 8 3 1 2

100.0 0.0 39.1 34.8 13.0 4.3 8.7
門司区 189 3 77 56 40 3

100.0 1.6 40.7 29.6 21.2 1.6 5.3
小倉北区 272 8 94 84 58 10 18

100.0 2.9 34.6 30.9 21.3 3.7 6.6
小倉南区 325 10 90 105 81 20 19

100.0 3.1 27.7 32.3 24.9 6.2 5.8
若松区 150 3 60 54 27 3

100.0 2.0 40.0 36.0 18.0 2.0 2.0
八幡東区 129 6 52 36 19 7 9

100.0 4.7 40.3 27.9 14.7 5.4 7.0
八幡西区 442 12 177 128 78 20 2

100.0 2.7 40.0 29.0 17.6 4.5 6.1
戸畑区 111 1 37 37 26 4

100.0 0.9 33.3 33.3 23.4 3.6 5.4

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別
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サ
ン
プ
ル
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て
も
感
じ
て
い
る
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る
程
度
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じ
て
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ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
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じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
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じ
て
い
な
い

無
回
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副問２－１　安心して子育てができるまちだと感じられない理由

全体 396 96 252 215 167 81 71 67 1
100.0 24.2 63.6 54.3 42.2 20.5 17.9 16.9 0.

男性 171 44 97 94 65 36 31 31
100.0 25.7 56.7 55.0 38.0 21.1 18.1 18.1 0.

女性 223 52 154 120 101 44 40 36 1
100.0 23.3 69.1 53.8 45.3 19.7 17.9 16.1 0.

無回答 2 0 1 1 1 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 40 18 30 23 18 4 7 5
100.0 45.0 75.0 57.5 45.0 10.0 17.5 12.5 0.

３０歳代 77 17 50 48 25 11 19 21
100.0 22.1 64.9 62.3 32.5 14.3 24.7 27.3 0.

４０歳代 68 14 38 35 25 9 13 20
100.0 20.6 55.9 51.5 36.8 13.2 19.1 29.4 0.

５０歳代 75 18 54 42 45 18 14 6
100.0 24.0 72.0 56.0 60.0 24.0 18.7 8.0 0.

６０歳代 68 13 43 33 29 18 9 9
100.0 19.1 63.2 48.5 42.6 26.5 13.2 13.2 1.

７０歳以上 66 16 36 33 24 20 9 6 0
100.0 24.2 54.5 50.0 36.4 30.3 13.6 9.1 0.

無回答 2 0 1 1 1 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 12 3 7 6 6 1 2 3 0
100.0 25.0 58.3 50.0 50.0 8.3 16.7 25.0 0.0

２年未満 21 7 14 13 10 2 3 5 0
100.0 33.3 66.7 61.9 47.6 9.5 14.3 23.8 0.0

３年未満 12 4 8 5 4 2 4 2 0
100.0 33.3 66.7 41.7 33.3 16.7 33.3 16.7 0.

５年未満 27 8 19 14 8 3 4 7 0
100.0 29.6 70.4 51.9 29.6 11.1 14.8 25.9 0.

１０年未満 52 12 30 29 13 13 5 11 1
100.0 23.1 57.7 55.8 25.0 25.0 9.6 21.2 1.9

２０年未満 70 17 45 40 31 11 17 13 0
100.0 24.3 64.3 57.1 44.3 15.7 24.3 18.6 0.

３０年未満 72 16 48 41 40 10 16 7 0
100.0 22.2 66.7 56.9 55.6 13.9 22.2 9.7 0.

３０年以上 128 29 80 66 54 38 20 19
100.0 22.7 62.5 51.6 42.2 29.7 15.6 14.8 0.

無回答 2 0 1 1 1 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自営業 23 6 11 13 8 5 6 4 0
100.0 26.1 47.8 56.5 34.8 21.7 26.1 17.4 0.

自由業 6 2 4 3 2 1 1 0 0
100.0 33.3 66.7 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.

会社員 115 31 70 69 45 18 21 22 0
100.0 27.0 60.9 60.0 39.1 15.7 18.3 19.1 0.

公務員・教員 17 2 13 11 9 3 6 3 0
100.0 11.8 76.5 64.7 52.9 17.6 35.3 17.6 0.

農・林・漁業 2 0 2 1 2 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 54 13 41 30 25 9 3 13
（パートなど） 100.0 24.1 75.9 55.6 46.3 16.7 5.6 24.1 0.0
主婦・主夫 80 18 54 38 42 23 18 9
（専業） 100.0 22.5 67.5 47.5 52.5 28.8 22.5 11.3 0.
学生 6 1 4 3 5 1 2 0 0

100.0 16.7 66.7 50.0 83.3 16.7 33.3 0.0 0.
無職 66 17 38 34 22 15 10 10 1

100.0 25.8 57.6 51.5 33.3 22.7 15.2 15.2 1.
その他 22 5 12 11 4 4 4 5 0

100.0 22.7 54.5 50.0 18.2 18.2 18.2 22.7 0.
無回答 5 1 3 2 3 2 0 1 0

100.0 20.0 60.0 40.0 60.0 40.0 0.0 20.0 0.0
１人暮らし 45 9 25 17 24 10 7 5 0

100.0 20.0 55.6 37.8 53.3 22.2 15.6 11.1 0.
夫婦のみ 104 25 66 56 37 29 18 8

100.0 24.0 63.5 53.8 35.6 27.9 17.3 7.7 0.
親子（２世代） 195 50 131 109 87 30 35 42 1

100.0 25.6 67.2 55.9 44.6 15.4 17.9 21.5 0.
親・子・孫 30 4 17 18 13 7 7 7 0
（３世代） 100.0 13.3 56.7 60.0 43.3 23.3 23.3 23.3 0.0
その他 18 6 11 13 5 4 3 4 0

100.0 33.3 61.1 72.2 27.8 22.2 16.7 22.2 0.
無回答 4 2 2 2 1 1 1 1 0

100.0 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.
門司区 43 11 30 25 18 12 10 5

100.0 25.6 69.8 58.1 41.9 27.9 23.3 11.6 0.
小倉北区 68 18 38 32 21 12 9 17 0

100.0 26.5 55.9 47.1 30.9 17.6 13.2 25.0 0.
小倉南区 101 26 71 52 44 20 21 13

100.0 25.7 70.3 51.5 43.6 19.8 20.8 12.9 0.
若松区 30 2 15 15 15 8 6 5 0

100.0 6.7 50.0 50.0 50.0 26.7 20.0 16.7 0.0
八幡東区 26 8 17 20 11 4 4 2 0

100.0 30.8 65.4 76.9 42.3 15.4 15.4 7.7 0.
八幡西区 98 23 64 55 42 15 18 20 1

100.0 23.5 65.3 56.1 42.9 15.3 18.4 20.4 1.
戸畑区 30 8 17 16 16 10 3 5 0

100.0 26.7 56.7 53.3 53.3 33.3 10.0 16.7 0.

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
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（
具
体
的
に
：

） 無
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問３　子どもの教育をめぐる環境づくりへの満足感

全体 1,618 39 472 551 420 59 77
100.0 2.4 29.2 34.1 26.0 3.6 4.8

男性 661 14 190 220 180 30 27
100.0 2.1 28.7 33.3 27.2 4.5 4.1

女性 944 25 276 328 237 29 49
100.0 2.6 29.2 34.7 25.1 3.1 5.2

無回答 13 0 6 3 3 0 1
100.0 0.0 46.2 23.1 23.1 0.0 7.7

２０歳代 132 0 33 46 45 5
100.0 0.0 25.0 34.8 34.1 3.8 2.3

３０歳代 222 7 43 89 63 16
100.0 3.2 19.4 40.1 28.4 7.2 1.8

４０歳代 227 4 57 80 71 9
100.0 1.8 25.1 35.2 31.3 4.0 2.6

５０歳代 299 7 83 103 87 7 12
100.0 2.3 27.8 34.4 29.1 2.3 4.0

６０歳代 362 11 124 124 78 10 15
100.0 3.0 34.3 34.3 21.5 2.8 4.1

７０歳以上 363 10 127 106 72 12 3
100.0 2.8 35.0 29.2 19.8 3.3 9.9

無回答 13 0 5 3 4 0 1
100.0 0.0 38.5 23.1 30.8 0.0 7.7

１年未満 54 1 11 25 13 2
100.0 1.9 20.4 46.3 24.1 3.7 3.7

２年未満 44 0 9 19 12 2 2
100.0 0.0 20.5 43.2 27.3 4.5 4.5

３年未満 58 3 15 20 14 4
100.0 5.2 25.9 34.5 24.1 6.9 3.4

５年未満 89 2 23 39 20 2
100.0 2.2 25.8 43.8 22.5 2.2 3.4

１０年未満 164 2 44 52 51 9 6
100.0 1.2 26.8 31.7 31.1 5.5 3.7

２０年未満 282 8 68 102 79 13 1
100.0 2.8 24.1 36.2 28.0 4.6 4.3

３０年未満 321 3 93 102 95 9 19
100.0 0.9 29.0 31.8 29.6 2.8 5.9

３０年以上 593 20 204 188 133 18 30
100.0 3.4 34.4 31.7 22.4 3.0 5.1

無回答 13 0 5 4 3 0 1
100.0 0.0 38.5 30.8 23.1 0.0 7.7

自営業 109 4 30 45 27 2
100.0 3.7 27.5 41.3 24.8 1.8 0.9

自由業 19 0 3 7 8 0 1
100.0 0.0 15.8 36.8 42.1 0.0 5.3

会社員 376 5 93 139 110 15 14
100.0 1.3 24.7 37.0 29.3 4.0 3.7

公務員・教員 52 2 10 16 22 2 0
100.0 3.8 19.2 30.8 42.3 3.8 0.0

農・林・漁業 10 0 3 3 2 1 1
100.0 0.0 30.0 30.0 20.0 10.0 10.0

主婦・主夫 228 5 75 69 60 9 10
（パートなど） 100.0 2.2 32.9 30.3 26.3 3.9 4.4
主婦・主夫 329 9 108 114 78 8 12
（専業） 100.0 2.7 32.8 34.7 23.7 2.4 3.6
学生 25 0 4 5 13 3 0

100.0 0.0 16.0 20.0 52.0 12.0 0.0
無職 358 11 118 110 72 14 3

100.0 3.1 33.0 30.7 20.1 3.9 9.2
その他 89 2 20 38 23 3 3

100.0 2.2 22.5 42.7 25.8 3.4 3.4
無回答 23 1 8 5 5 2 2

100.0 4.3 34.8 21.7 21.7 8.7 8.7
１人暮らし 192 6 49 67 45 12 1

100.0 3.1 25.5 34.9 23.4 6.3 6.8
夫婦のみ 474 9 168 157 107 12 21

100.0 1.9 35.4 33.1 22.6 2.5 4.4
親子（２世代） 735 19 194 252 213 31 26

100.0 2.6 26.4 34.3 29.0 4.2 3.5
親・子・孫 125 2 40 44 28 2 9
（３世代） 100.0 1.6 32.0 35.2 22.4 1.6 7.2
その他 69 3 13 24 21 1 7

100.0 4.3 18.8 34.8 30.4 1.4 10.1
無回答 23 0 8 7 6 1 1

100.0 0.0 34.8 30.4 26.1 4.3 4.3
門司区 189 6 46 66 56 6

100.0 3.2 24.3 34.9 29.6 3.2 4.8
小倉北区 272 8 68 93 83 9 11

100.0 2.9 25.0 34.2 30.5 3.3 4.0
小倉南区 325 4 101 105 86 18 11

100.0 1.2 31.1 32.3 26.5 5.5 3.4
若松区 150 4 44 61 37 1

100.0 2.7 29.3 40.7 24.7 0.7 2.0
八幡東区 129 10 39 40 26 7 7

100.0 7.8 30.2 31.0 20.2 5.4 5.4
八幡西区 442 6 143 151 100 13 29

100.0 1.4 32.4 34.2 22.6 2.9 6.6
戸畑区 111 1 31 35 32 5

100.0 0.9 27.9 31.5 28.8 4.5 6.3

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
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ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
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副問３－１　子どもたちが、いきいきと学び、成長していると感じられない理由

規
則
正
し
い
生
活
な
ど
、

子
ど
も
の
生
活
習
慣
定
着

の
た
め
の
取
組
み
が
不
十

分

全体 479 158 144 173 132 199 38 1
100.0 33.0 30.1 36.1 27.6 41.5 7.9 0.2

男性 210 54 59 77 54 93 19
100.0 25.7 28.1 36.7 25.7 44.3 9.0 0.0

女性 266 103 83 95 77 105 19 1
100.0 38.7 31.2 35.7 28.9 39.5 7.1 0.4

無回答 3 1 2 1 1 1 0 0
100.0 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

２０歳代 50 15 15 18 10 25 3
100.0 30.0 30.0 36.0 20.0 50.0 6.0 0.0

３０歳代 79 25 23 32 24 32 7
100.0 31.6 29.1 40.5 30.4 40.5 8.9 0.0

４０歳代 80 31 17 32 25 32 9
100.0 38.8 21.3 40.0 31.3 40.0 11.3 0.0

５０歳代 94 32 31 33 27 40 6
100.0 34.0 33.0 35.1 28.7 42.6 6.4 1.1

６０歳代 88 23 26 33 23 40 7
100.0 26.1 29.5 37.5 26.1 45.5 8.0 0.0

７０歳以上 84 30 30 24 22 28 6 0
100.0 35.7 35.7 28.6 26.2 33.3 7.1 0.0

無回答 4 2 2 1 1 2 0 0
100.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

１年未満 15 7 3 7 3 4 1 0
100.0 46.7 20.0 46.7 20.0 26.7 6.7 0.0

２年未満 14 4 6 5 4 6 2 0
100.0 28.6 42.9 35.7 28.6 42.9 14.3 0.0

３年未満 18 6 3 7 5 6 2 0
100.0 33.3 16.7 38.9 27.8 33.3 11.1 0.0

５年未満 22 4 6 9 8 8 2 0
100.0 18.2 27.3 40.9 36.4 36.4 9.1 0.0

１０年未満 60 23 18 23 14 31 4 0
100.0 38.3 30.0 38.3 23.3 51.7 6.7 0.0

２０年未満 92 34 22 29 30 38 10 0
100.0 37.0 23.9 31.5 32.6 41.3 10.9 0.0

３０年未満 104 32 34 39 28 47 6
100.0 30.8 32.7 37.5 26.9 45.2 5.8 0.0

３０年以上 151 47 50 53 39 58 11
100.0 31.1 33.1 35.1 25.8 38.4 7.3 0.7

無回答 3 1 2 1 1 1 0 0
100.0 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

自営業 29 8 3 12 9 8 5 0
100.0 27.6 10.3 41.4 31.0 27.6 17.2 0.0

自由業 8 2 1 3 3 5 0 0
100.0 25.0 12.5 37.5 37.5 62.5 0.0 0.0

会社員 125 41 35 48 34 59 4 0
100.0 32.8 28.0 38.4 27.2 47.2 3.2 0.0

公務員・教員 24 7 6 8 13 9 3 0
100.0 29.2 25.0 33.3 54.2 37.5 12.5 0.0

農・林・漁業 3 1 2 1 1 1 0 0
100.0 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

主婦・主夫 69 27 19 24 19 31 4
（パートなど） 100.0 39.1 27.5 34.8 27.5 44.9 5.8 0.0
主婦・主夫 86 36 33 32 21 31 4
（専業） 100.0 41.9 38.4 37.2 24.4 36.0 4.7 1.2
学生 16 5 6 6 2 7 1 0

100.0 31.3 37.5 37.5 12.5 43.8 6.3 0.0
無職 86 24 23 28 21 38 11 0

100.0 27.9 26.7 32.6 24.4 44.2 12.8 0.0
その他 26 4 13 9 7 9 4 0

100.0 15.4 50.0 34.6 26.9 34.6 15.4 0.0
無回答 7 3 3 2 2 1 2 0

100.0 42.9 42.9 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0
１人暮らし 57 19 16 18 14 21 6

100.0 33.3 28.1 31.6 24.6 36.8 10.5 0.0
夫婦のみ 119 36 39 43 35 48 6

100.0 30.3 32.8 36.1 29.4 40.3 5.0 0.8
親子（２世代） 244 83 72 88 69 106 21 0

100.0 34.0 29.5 36.1 28.3 43.4 8.6 0.0
親・子・孫 30 11 9 13 6 10 2 0
（３世代） 100.0 36.7 30.0 43.3 20.0 33.3 6.7 0.0
その他 22 8 5 8 6 11 2 0

100.0 36.4 22.7 36.4 27.3 50.0 9.1 0.0
無回答 7 1 3 3 2 3 1 0

100.0 14.3 42.9 42.9 28.6 42.9 14.3 0.0
門司区 62 20 24 22 19 22 4

100.0 32.3 38.7 35.5 30.6 35.5 6.5 0.0
小倉北区 92 23 29 30 22 40 9 1

100.0 25.0 31.5 32.6 23.9 43.5 9.8 1.1
小倉南区 104 32 32 33 36 40 8

100.0 30.8 30.8 31.7 34.6 38.5 7.7 0.0
若松区 38 21 9 12 14 9 3 0

100.0 55.3 23.7 31.6 36.8 23.7 7.9 0.0
八幡東区 33 11 10 11 7 18 3 0

100.0 33.3 30.3 33.3 21.2 54.5 9.1 0.0
八幡西区 113 42 29 46 28 50 9

100.0 37.2 25.7 40.7 24.8 44.2 8.0 0.0
戸畑区 37 9 11 19 6 20 2 0

100.0 24.3 29.7 51.4 16.2 54.1 5.4 0.0

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

子
ど
も
の
学
力
や
体
力
を

向
上
さ
せ
る
た
め
の
環
境

づ
く
り
が
不
十
分

子
ど
も
が
規
範
意
識
を
身

に
つ
け
る
機
会
が
不
十
分

家
庭
や
地
域
の
教
育
力
向

上
に
対
す
る
取
組
み
が
不

十
分

非
行
な
ど
か
ら
子
ど
も
を

守
る
環
境
づ
く
り
が
不
十

分 そ
の
他
（
具
体
的
に
：

） 無
回
答
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問４　生涯学習に関する環境づくりへの満足感

全体 1,618 64 507 510 397 73 67
100.0 4.0 31.3 31.5 24.5 4.5 4.1

男性 661 21 204 220 161 36 19
100.0 3.2 30.9 33.3 24.4 5.4 2.9

女性 944 42 298 286 234 36 48
100.0 4.4 31.6 30.3 24.8 3.8 5.1

無回答 13 1 5 4 2 1 0
100.0 7.7 38.5 30.8 15.4 7.7 0.0

２０歳代 132 1 35 57 31 4
100.0 0.8 26.5 43.2 23.5 3.0 3.0

３０歳代 222 6 60 75 60 18
100.0 2.7 27.0 33.8 27.0 8.1 1.4

４０歳代 227 6 67 67 65 11 1
100.0 2.6 29.5 29.5 28.6 4.8 4.8

５０歳代 299 7 88 100 84 12 8
100.0 2.3 29.4 33.4 28.1 4.0 2.7

６０歳代 362 19 125 103 88 15 12
100.0 5.2 34.5 28.5 24.3 4.1 3.3

７０歳以上 363 24 128 104 66 12 2
100.0 6.6 35.3 28.7 18.2 3.3 8.0

無回答 13 1 4 4 3 1 0
100.0 7.7 30.8 30.8 23.1 7.7 0.0

１年未満 54 2 15 18 14 3
100.0 3.7 27.8 33.3 25.9 5.6 3.7

２年未満 44 2 8 15 16 3 0
100.0 4.5 18.2 34.1 36.4 6.8 0.0

３年未満 58 3 16 21 11 6
100.0 5.2 27.6 36.2 19.0 10.3 1.7

５年未満 89 1 28 33 19 4
100.0 1.1 31.5 37.1 21.3 4.5 4.5

１０年未満 164 4 46 55 45 9 5
100.0 2.4 28.0 33.5 27.4 5.5 3.0

２０年未満 282 9 82 96 70 12 13
100.0 3.2 29.1 34.0 24.8 4.3 4.6

３０年未満 321 11 105 99 76 13 17
100.0 3.4 32.7 30.8 23.7 4.0 5.3

３０年以上 593 31 203 169 144 22 24
100.0 5.2 34.2 28.5 24.3 3.7 4.0

無回答 13 1 4 4 2 1 1
100.0 7.7 30.8 30.8 15.4 7.7 7.7

自営業 109 2 40 36 22 7
100.0 1.8 36.7 33.0 20.2 6.4 1.8

自由業 19 0 2 12 4 1 0
100.0 0.0 10.5 63.2 21.1 5.3 0.0

会社員 376 10 93 134 106 21 12
100.0 2.7 24.7 35.6 28.2 5.6 3.2

公務員・教員 52 2 16 19 14 1 0
100.0 3.8 30.8 36.5 26.9 1.9 0.0

農・林・漁業 10 0 3 1 5 0 1
100.0 0.0 30.0 10.0 50.0 0.0 10.0

主婦・主夫 228 8 72 75 55 9 9
（パートなど） 100.0 3.5 31.6 32.9 24.1 3.9 3.9
主婦・主夫 329 17 113 94 78 11 1
（専業） 100.0 5.2 34.3 28.6 23.7 3.3 4.9
学生 25 0 8 7 7 2 1

100.0 0.0 32.0 28.0 28.0 8.0 4.0
無職 358 21 125 100 72 18 2

100.0 5.9 34.9 27.9 20.1 5.0 6.1
その他 89 2 26 27 30 1 3

100.0 2.2 29.2 30.3 33.7 1.1 3.4
無回答 23 2 9 5 4 2 1

100.0 8.7 39.1 21.7 17.4 8.7 4.3
１人暮らし 192 11 55 61 45 10 10

100.0 5.7 28.6 31.8 23.4 5.2 5.2
夫婦のみ 474 23 171 149 95 17 1

100.0 4.9 36.1 31.4 20.0 3.6 4.0
親子（２世代） 735 22 206 238 209 35 25

100.0 3.0 28.0 32.4 28.4 4.8 3.4
親・子・孫 125 5 50 35 26 3 6
（３世代） 100.0 4.0 40.0 28.0 20.8 2.4 4.8
その他 69 2 14 23 18 6 6

100.0 2.9 20.3 33.3 26.1 8.7 8.7
無回答 23 1 11 4 4 2 1

100.0 4.3 47.8 17.4 17.4 8.7 4.3
門司区 189 13 49 62 49 8 8

100.0 6.9 25.9 32.8 25.9 4.2 4.2
小倉北区 272 11 78 86 60 22 1

100.0 4.0 28.7 31.6 22.1 8.1 5.5
小倉南区 325 10 89 110 95 12 9

100.0 3.1 27.4 33.8 29.2 3.7 2.8
若松区 150 5 53 51 33 5

100.0 3.3 35.3 34.0 22.0 3.3 2.0
八幡東区 129 9 42 42 27 6 3

100.0 7.0 32.6 32.6 20.9 4.7 2.3
八幡西区 442 14 153 125 111 14 25

100.0 3.2 34.6 28.3 25.1 3.2 5.7
戸畑区 111 2 43 34 22 6

100.0 1.8 38.7 30.6 19.8 5.4 3.6

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答
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0
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0

0
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0

0
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副問４－１　生涯学習の環境が整っていると感じられない理由

全体 470 284 135 134 20 189 26 1
100.0 60.4 28.7 28.5 4.3 40.2 5.5 0.2

男性 197 126 49 59 9 76 10 0
100.0 64.0 24.9 29.9 4.6 38.6 5.1 0.0

女性 270 157 83 75 11 112 16 1
100.0 58.1 30.7 27.8 4.1 41.5 5.9 0.4

無回答 3 1 3 0 0 1 0 0
100.0 33.3 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

２０歳代 35 23 12 10 2 10 2
100.0 65.7 34.3 28.6 5.7 28.6 5.7 0.0

３０歳代 78 48 16 20 6 33 8
100.0 61.5 20.5 25.6 7.7 42.3 10.3 0.0

４０歳代 76 53 17 22 1 38 2
100.0 69.7 22.4 28.9 1.3 50.0 2.6 0.0

５０歳代 96 60 33 22 4 45 3
100.0 62.5 34.4 22.9 4.2 46.9 3.1 0.0

６０歳代 103 56 31 38 5 39 5 0
100.0 54.4 30.1 36.9 4.9 37.9 4.9 0.0

７０歳以上 78 43 22 22 2 22 6 1
100.0 55.1 28.2 28.2 2.6 28.2 7.7 1.3

無回答 4 1 4 0 0 2 0 0
100.0 25.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

１年未満 17 11 5 4 1 4 1 0
100.0 64.7 29.4 23.5 5.9 23.5 5.9 0.0

２年未満 19 14 4 4 1 8 1 0
100.0 73.7 21.1 21.1 5.3 42.1 5.3 0.0

３年未満 17 11 6 2 2 5 1 0
100.0 64.7 35.3 11.8 11.8 29.4 5.9 0.0

５年未満 23 16 5 7 2 8 4 0
100.0 69.6 21.7 30.4 8.7 34.8 17.4 0.0

１０年未満 54 32 16 20 1 24 1 0
100.0 59.3 29.6 37.0 1.9 44.4 1.9 0.0

２０年未満 82 47 23 25 5 40 2 0
100.0 57.3 28.0 30.5 6.1 48.8 2.4 0.0

３０年未満 89 53 26 24 4 38 5 0
100.0 59.6 29.2 27.0 4.5 42.7 5.6 0.0

３０年以上 166 99 47 48 4 61 11 1
100.0 59.6 28.3 28.9 2.4 36.7 6.6 0.6

無回答 3 1 3 0 0 1 0 0
100.0 33.3 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

自営業 29 21 5 8 2 12 0 0
100.0 72.4 17.2 27.6 6.9 41.4 0.0 0.0

自由業 5 3 1 1 0 3 0 0
100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0

会社員 127 89 27 28 3 60 6 0
100.0 70.1 21.3 22.0 2.4 47.2 4.7 0.0

公務員・教員 15 7 6 6 1 5 0 0
100.0 46.7 40.0 40.0 6.7 33.3 0.0 0.0

農・林・漁業 5 3 2 1 0 4 0 0
100.0 60.0 40.0 20.0 0.0 80.0 0.0 0.0

主婦・主夫 64 35 19 19 5 35 5
（パートなど） 100.0 54.7 29.7 29.7 7.8 54.7 7.8 0.0
主婦・主夫 89 52 36 27 3 29 1
（専業） 100.0 58.4 40.4 30.3 3.4 32.6 1.1 0.0
学生 9 5 2 3 1 1 1 0

100.0 55.6 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0
無職 90 48 26 31 4 23 9 1

100.0 53.3 28.9 34.4 4.4 25.6 10.0 1.1
その他 31 19 6 10 1 14 3 0

100.0 61.3 19.4 32.3 3.2 45.2 9.7 0.0
無回答 6 2 5 0 0 3 1 0

100.0 33.3 83.3 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0
１人暮らし 55 37 10 18 3 19 3

100.0 67.3 18.2 32.7 5.5 34.5 5.5 1.8
夫婦のみ 112 66 27 39 3 48 2 0

100.0 58.9 24.1 34.8 2.7 42.9 1.8 0.0
親子（２世代） 244 145 76 66 11 99 20

100.0 59.4 31.1 27.0 4.5 40.6 8.2 0.0
親・子・孫 29 19 8 5 3 11 1 0
（３世代） 100.0 65.5 27.6 17.2 10.3 37.9 3.4 0.0
その他 24 14 11 5 0 10 0 0

100.0 58.3 45.8 20.8 0.0 41.7 0.0 0.0
無回答 6 3 3 1 0 2 0 0

100.0 50.0 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0
門司区 57 37 12 17 3 16 5

100.0 64.9 21.1 29.8 5.3 28.1 8.8 0.0
小倉北区 82 51 18 19 4 34 5 1

100.0 62.2 22.0 23.2 4.9 41.5 6.1 1.2
小倉南区 107 70 36 28 4 45 3 0

100.0 65.4 33.6 26.2 3.7 42.1 2.8 0.0
若松区 38 20 15 11 1 15 1

100.0 52.6 39.5 28.9 2.6 39.5 2.6 0.0
八幡東区 33 17 6 11 1 16 3 0

100.0 51.5 18.2 33.3 3.0 48.5 9.1 0.0
八幡西区 125 71 43 40 6 47 9 0

100.0 56.8 34.4 32.0 4.8 37.6 7.2 0.0
戸畑区 28 18 5 8 1 16 0 0

100.0 64.3 17.9 28.6 3.6 57.1 0.0 0.0

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

実
施
さ
れ
て
い
る
活
動
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内
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や
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時
に
関
す
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報
が
少
な
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所
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づ
ら
く
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自
分
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味
や
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心
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合
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た
活
動
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ん
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容
を
活
か
し
た

り
発
表
し
た
り
す
る
場
が

な
い

活
動
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す
る
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の
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：

） 無
回
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問５　地域とのつながりの中で、安心して暮らせることへの満足感

全体 1,618 88 588 389 378 110 65
100.0 5.4 36.3 24.0 23.4 6.8 4.0

男性 661 30 230 160 160 55 26
100.0 4.5 34.8 24.2 24.2 8.3 3.9

女性 944 55 355 227 213 55 39
100.0 5.8 37.6 24.0 22.6 5.8 4.1

無回答 13 3 3 2 5 0 0
100.0 23.1 23.1 15.4 38.5 0.0 0.0

２０歳代 132 3 33 35 45 14
100.0 2.3 25.0 26.5 34.1 10.6 1.5

３０歳代 222 6 63 61 61 30
100.0 2.7 28.4 27.5 27.5 13.5 0.5

４０歳代 227 3 76 66 61 12
100.0 1.3 33.5 29.1 26.9 5.3 4.0

５０歳代 299 10 107 77 78 17 1
100.0 3.3 35.8 25.8 26.1 5.7 3.3

６０歳代 362 20 152 76 73 21 2
100.0 5.5 42.0 21.0 20.2 5.8 5.5

７０歳以上 363 44 153 72 55 16 23
100.0 12.1 42.1 19.8 15.2 4.4 6.3

無回答 13 2 4 2 5 0 0
100.0 15.4 30.8 15.4 38.5 0.0 0.0

１年未満 54 3 9 22 15 4 1
100.0 5.6 16.7 40.7 27.8 7.4 1.9

２年未満 44 2 10 9 14 9 0
100.0 4.5 22.7 20.5 31.8 20.5 0.0

３年未満 58 0 23 13 16 5
100.0 0.0 39.7 22.4 27.6 8.6 1.7

５年未満 89 4 30 20 23 9
100.0 4.5 33.7 22.5 25.8 10.1 3.4

１０年未満 164 5 50 48 43 16 2
100.0 3.0 30.5 29.3 26.2 9.8 1.2

２０年未満 282 12 92 69 70 24 1
100.0 4.3 32.6 24.5 24.8 8.5 5.3

３０年未満 321 12 125 77 84 13 10
100.0 3.7 38.9 24.0 26.2 4.0 3.1

３０年以上 593 48 245 129 108 30 33
100.0 8.1 41.3 21.8 18.2 5.1 5.6

無回答 13 2 4 2 5 0 0
100.0 15.4 30.8 15.4 38.5 0.0 0.0

自営業 109 5 42 28 22 8
100.0 4.6 38.5 25.7 20.2 7.3 3.7

自由業 19 1 4 7 6 0 1
100.0 5.3 21.1 36.8 31.6 0.0 5.3

会社員 376 8 116 107 97 34 14
100.0 2.1 30.9 28.5 25.8 9.0 3.7

公務員・教員 52 1 14 21 14 2 0
100.0 1.9 26.9 40.4 26.9 3.8 0.0

農・林・漁業 10 0 3 3 3 0 1
100.0 0.0 30.0 30.0 30.0 0.0 10.0

主婦・主夫 228 12 82 57 58 11 8
（パートなど） 100.0 5.3 36.0 25.0 25.4 4.8 3.5
主婦・主夫 329 24 133 69 70 19 1
（専業） 100.0 7.3 40.4 21.0 21.3 5.8 4.3
学生 25 1 9 1 11 3 0

100.0 4.0 36.0 4.0 44.0 12.0 0.0
無職 358 29 143 74 68 25 19

100.0 8.1 39.9 20.7 19.0 7.0 5.3
その他 89 3 33 20 23 6 4

100.0 3.4 37.1 22.5 25.8 6.7 4.5
無回答 23 4 9 2 6 2 0

100.0 17.4 39.1 8.7 26.1 8.7 0.0
１人暮らし 192 16 62 36 44 26 8

100.0 8.3 32.3 18.8 22.9 13.5 4.2
夫婦のみ 474 29 200 95 105 23 22

100.0 6.1 42.2 20.0 22.2 4.9 4.6
親子（２世代） 735 28 251 209 176 49 22

100.0 3.8 34.1 28.4 23.9 6.7 3.0
親・子・孫 125 8 54 25 25 7 6
（３世代） 100.0 6.4 43.2 20.0 20.0 5.6 4.8
その他 69 4 17 17 20 5 6

100.0 5.8 24.6 24.6 29.0 7.2 8.7
無回答 23 3 4 7 8 0 1

100.0 13.0 17.4 30.4 34.8 0.0 4.3
門司区 189 13 67 36 54 11 8

100.0 6.9 35.4 19.0 28.6 5.8 4.2
小倉北区 272 8 85 73 75 23 8

100.0 2.9 31.3 26.8 27.6 8.5 2.9
小倉南区 325 17 108 77 82 27 14

100.0 5.2 33.2 23.7 25.2 8.3 4.3
若松区 150 8 63 40 27 8

100.0 5.3 42.0 26.7 18.0 5.3 2.7
八幡東区 129 15 42 34 21 10

100.0 11.6 32.6 26.4 16.3 7.8 5.4
八幡西区 442 23 182 101 91 26 1

100.0 5.2 41.2 22.9 20.6 5.9 4.3
戸畑区 111 4 41 28 28 5

100.0 3.6 36.9 25.2 25.2 4.5 4.5

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い
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ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
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ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

 

113



副問５－１　地域での支え合いの活動による、暮らし良さが感じられない理由

全体 488 243 287 154 116 14 22 3
100.0 49.8 58.8 31.6 23.8 2.9 4.5 0.6

男性 215 104 123 61 54 6 11 1
100.0 48.4 57.2 28.4 25.1 2.8 5.1 0.5

女性 268 138 162 91 61 7 11 2
100.0 51.5 60.4 34.0 22.8 2.6 4.1 0.7

無回答 5 1 2 2 1 1 0 0
100.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0

２０歳代 59 30 33 18 15 2 2 0
100.0 50.8 55.9 30.5 25.4 3.4 3.4 0.0

３０歳代 91 57 47 30 24 5 2 0
100.0 62.6 51.6 33.0 26.4 5.5 2.2 0.0

４０歳代 73 40 46 19 15 0 6 1
100.0 54.8 63.0 26.0 20.5 0.0 8.2 1.4

５０歳代 95 49 67 26 23 2 3 0
100.0 51.6 70.5 27.4 24.2 2.1 3.2 0.0

６０歳代 94 41 54 30 23 3 7 1
100.0 43.6 57.4 31.9 24.5 3.2 7.4 1.1

７０歳以上 71 25 38 29 15 1 2 1
100.0 35.2 53.5 40.8 21.1 1.4 2.8 1.4

無回答 5 1 2 2 1 1 0 0
100.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0

１年未満 19 10 7 7 6 2 0 0
100.0 52.6 36.8 36.8 31.6 10.5 0.0 0.0

２年未満 23 14 14 5 2 1 1 0
100.0 60.9 60.9 21.7 8.7 4.3 4.3 0.0

３年未満 21 13 12 6 4 0 1 0
100.0 61.9 57.1 28.6 19.0 0.0 4.8 0.0

５年未満 32 18 20 11 6 0 2 0
100.0 56.3 62.5 34.4 18.8 0.0 6.3 0.0

１０年未満 59 35 38 12 16 0 2 1
100.0 59.3 64.4 20.3 27.1 0.0 3.4 1.7

２０年未満 94 47 58 23 26 5 3 0
100.0 50.0 61.7 24.5 27.7 5.3 3.2 0.0

３０年未満 97 40 62 38 25 1 5 0
100.0 41.2 63.9 39.2 25.8 1.0 5.2 0.0

３０年以上 138 65 74 50 30 4 8 2
100.0 47.1 53.6 36.2 21.7 2.9 5.8 1.4

無回答 5 1 2 2 1 1 0 0
100.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0

自営業 30 14 15 9 6 1 2 0
100.0 46.7 50.0 30.0 20.0 3.3 6.7 0.0

自由業 6 4 5 0 1 0 1 0
100.0 66.7 83.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0

会社員 131 73 75 35 32 2 6 0
100.0 55.7 57.3 26.7 24.4 1.5 4.6 0.0

公務員・教員 16 5 11 5 6 1 0 0
100.0 31.3 68.8 31.3 37.5 6.3 0.0 0.0

農・林・漁業 3 2 2 1 1 0 0 0
100.0 66.7 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 69 35 43 26 12 2 5 1
（パートなど） 100.0 50.7 62.3 37.7 17.4 2.9 7.2 1.4
主婦・主夫 89 45 56 33 24 2 2 1
（専業） 100.0 50.6 62.9 37.1 27.0 2.2 2.2 1.1
学生 14 5 7 4 5 1 0 0

100.0 35.7 50.0 28.6 35.7 7.1 0.0 0.0
無職 93 39 55 33 20 4 4 0

100.0 41.9 59.1 35.5 21.5 4.3 4.3 0.0
その他 29 18 15 6 7 0 2 0

100.0 62.1 51.7 20.7 24.1 0.0 6.9 0.0
無回答 8 3 3 2 2 1 0 1

100.0 37.5 37.5 25.0 25.0 12.5 0.0 12.5
１人暮らし 70 38 42 21 14 1 0 0

100.0 54.3 60.0 30.0 20.0 1.4 0.0 0.0
夫婦のみ 128 56 81 41 31 3 4 0

100.0 43.8 63.3 32.0 24.2 2.3 3.1 0.0
親子（２世代） 225 127 128 67 53 5 14 2

100.0 56.4 56.9 29.8 23.6 2.2 6.2 0.9
親・子・孫 32 10 18 14 12 1 2 0
（３世代） 100.0 31.3 56.3 43.8 37.5 3.1 6.3 0.0
その他 25 10 13 9 4 3 2 1

100.0 40.0 52.0 36.0 16.0 12.0 8.0 4.0
無回答 8 2 5 2 2 1 0 0

100.0 25.0 62.5 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0
門司区 65 32 41 22 19 0 2 0

100.0 49.2 63.1 33.8 29.2 0.0 3.1 0.0
小倉北区 98 48 56 32 19 3 3 1

100.0 49.0 57.1 32.7 19.4 3.1 3.1 1.0
小倉南区 109 61 66 34 21 2 5 0

100.0 56.0 60.6 31.2 19.3 1.8 4.6 0.0
若松区 35 17 20 10 10 2 0 0

100.0 48.6 57.1 28.6 28.6 5.7 0.0 0.0
八幡東区 31 14 15 9 8 2 4 0

100.0 45.2 48.4 29.0 25.8 6.5 12.9 0.0
八幡西区 117 54 65 41 30 4 7 1

100.0 46.2 55.6 35.0 25.6 3.4 6.0 0.9
戸畑区 33 17 24 6 9 1 1 1

100.0 51.5 72.7 18.2 27.3 3.0 3.0 3.0

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

地
域
で
の
支
え
合
い
の
活

動
が
あ
る
こ
と
を
知
ら
な

い 地
域
で
の
支
え
合
い
の
活

動
に
関
す
る
情
報
が
少
な

い 地
域
で
の
支
え
合
い
の
活

動
が
活
発
で
な
い

地
域
で
の
支
え
合
い
の
活

動
に
対
す
る
市
の
協
力
や

支
援
が
不
十
分
で
あ
る

自
分
の
住
ん
で
い
る
地
域

に
は
、
地
域
で
の
支
え
合

い
の
活
動
は
必
要
な
い

そ
の
他
（
具
体
的
に
：

） 無
回
答
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問６　高齢者に対するまちづくりへの満足感

全体 1,618 47 423 516 463 112 57
100.0 2.9 26.1 31.9 28.6 6.9 3.5

男性 661 15 166 217 192 51 20
100.0 2.3 25.1 32.8 29.0 7.7 3.0

女性 944 31 253 294 268 61 37
100.0 3.3 26.8 31.1 28.4 6.5 3.9

無回答 13 1 4 5 3 0 0
100.0 7.7 30.8 38.5 23.1 0.0 0.0

２０歳代 132 4 36 46 30 14
100.0 3.0 27.3 34.8 22.7 10.6 1.5

３０歳代 222 2 40 77 79 23
100.0 0.9 18.0 34.7 35.6 10.4 0.5

４０歳代 227 2 47 77 67 22 1
100.0 0.9 20.7 33.9 29.5 9.7 5.3

５０歳代 299 1 68 89 105 25 11
100.0 0.3 22.7 29.8 35.1 8.4 3.7

６０歳代 362 9 101 120 105 14 13
100.0 2.5 27.9 33.1 29.0 3.9 3.6

７０歳以上 363 28 127 102 74 14 1
100.0 7.7 35.0 28.1 20.4 3.9 5.0

無回答 13 1 4 5 3 0 0
100.0 7.7 30.8 38.5 23.1 0.0 0.0

１年未満 54 2 11 17 19 4
100.0 3.7 20.4 31.5 35.2 7.4 1.9

２年未満 44 2 9 14 12 7 0
100.0 4.5 20.5 31.8 27.3 15.9 0.0

３年未満 58 0 14 25 12 7
100.0 0.0 24.1 43.1 20.7 12.1 0.0

５年未満 89 3 16 34 27 4
100.0 3.4 18.0 38.2 30.3 4.5 5.6

１０年未満 164 5 27 51 64 15 2
100.0 3.0 16.5 31.1 39.0 9.1 1.2

２０年未満 282 7 66 91 84 20 14
100.0 2.5 23.4 32.3 29.8 7.1 5.0

３０年未満 321 3 96 95 92 24 11
100.0 0.9 29.9 29.6 28.7 7.5 3.4

３０年以上 593 24 181 183 150 31 24
100.0 4.0 30.5 30.9 25.3 5.2 4.0

無回答 13 1 3 6 3 0 0
100.0 7.7 23.1 46.2 23.1 0.0 0.0

自営業 109 2 28 40 28 9
100.0 1.8 25.7 36.7 25.7 8.3 1.8

自由業 19 0 4 7 8 0 0
100.0 0.0 21.1 36.8 42.1 0.0 0.0

会社員 376 6 79 119 128 30 14
100.0 1.6 21.0 31.6 34.0 8.0 3.7

公務員・教員 52 0 17 14 18 3 0
100.0 0.0 32.7 26.9 34.6 5.8 0.0

農・林・漁業 10 0 3 2 2 2 1
100.0 0.0 30.0 20.0 20.0 20.0 10.0

主婦・主夫 228 4 49 86 71 11
（パートなど） 100.0 1.8 21.5 37.7 31.1 4.8 3.1
主婦・主夫 329 12 100 95 89 19 1
（専業） 100.0 3.6 30.4 28.9 27.1 5.8 4.3
学生 25 0 6 10 5 4 0

100.0 0.0 24.0 40.0 20.0 16.0 0.0
無職 358 19 114 101 82 26 1

100.0 5.3 31.8 28.2 22.9 7.3 4.5
その他 89 2 17 34 26 7 3

100.0 2.2 19.1 38.2 29.2 7.9 3.4
無回答 23 2 6 8 6 1 0

100.0 8.7 26.1 34.8 26.1 4.3 0.0
１人暮らし 192 8 55 60 46 16

100.0 4.2 28.6 31.3 24.0 8.3 3.6
夫婦のみ 474 16 134 158 129 22 15

100.0 3.4 28.3 33.3 27.2 4.6 3.2
親子（２世代） 735 11 173 246 224 58 23

100.0 1.5 23.5 33.5 30.5 7.9 3.1
親・子・孫 125 7 40 30 34 7 7
（３世代） 100.0 5.6 32.0 24.0 27.2 5.6 5.6
その他 69 2 16 14 24 8 5

100.0 2.9 23.2 20.3 34.8 11.6 7.2
無回答 23 3 5 8 6 1 0

100.0 13.0 21.7 34.8 26.1 4.3 0.0
門司区 189 9 48 61 46 18

100.0 4.8 25.4 32.3 24.3 9.5 3.7
小倉北区 272 5 63 85 90 21 8

100.0 1.8 23.2 31.3 33.1 7.7 2.9
小倉南区 325 4 82 102 101 24 12

100.0 1.2 25.2 31.4 31.1 7.4 3.7
若松区 150 3 35 58 40 8

100.0 2.0 23.3 38.7 26.7 5.3 4.0
八幡東区 129 6 45 36 30 8 4

100.0 4.7 34.9 27.9 23.3 6.2 3.1
八幡西区 442 17 121 136 126 25 17

100.0 3.8 27.4 30.8 28.5 5.7 3.8
戸畑区 111 3 29 38 30 8

100.0 2.7 26.1 34.2 27.0 7.2 2.7

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答
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0

0

0

1

1

0

2

0

1

2

1

0

0

0

1

3

副問６－１　高齢者がいきいきと暮らしていけるまちと感じられない理由

趣
味
や
仕
事

、
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
活
動
な
ど

、
生
き

が
い
づ
く
り
へ
の
支
援
が

不
十
分

全体 575 152 194 359 219 57 5
100.0 26.4 33.7 62.4 38.1 9.9 0.9

男性 243 66 91 153 70 23 3
100.0 27.2 37.4 63.0 28.8 9.5 1.2

女性 329 85 102 203 148 34 2
100.0 25.8 31.0 61.7 45.0 10.3 0.6

無回答 3 1 1 3 1 0 0
100.0 33.3 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0

２０歳代 44 13 14 27 24 5
100.0 29.5 31.8 61.4 54.5 11.4 0.0

３０歳代 102 24 36 67 39 12 0
100.0 23.5 35.3 65.7 38.2 11.8 0.0

４０歳代 89 19 23 61 37 13
100.0 21.3 25.8 68.5 41.6 14.6 0.0

５０歳代 130 42 52 86 49 4 0
100.0 32.3 40.0 66.2 37.7 3.1 0.0

６０歳代 119 28 48 68 42 12 1
100.0 23.5 40.3 57.1 35.3 10.1 0.8

７０歳以上 88 25 20 47 27 11 4
100.0 28.4 22.7 53.4 30.7 12.5 4.5

無回答 3 1 1 3 1 0 0
100.0 33.3 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0

１年未満 23 8 5 12 8 4 0
100.0 34.8 21.7 52.2 34.8 17.4 0.0

２年未満 19 6 5 11 10 2 0
100.0 31.6 26.3 57.9 52.6 10.5 0.0

３年未満 19 8 4 14 7 2 0
100.0 42.1 21.1 73.7 36.8 10.5 0.0

５年未満 31 5 18 18 10 2
100.0 16.1 58.1 58.1 32.3 6.5 0.0

１０年未満 79 24 24 52 27 4 1
100.0 30.4 30.4 65.8 34.2 5.1 1.3

２０年未満 104 19 39 70 45 8
100.0 18.3 37.5 67.3 43.3 7.7 1.0

３０年未満 116 30 37 78 42 14
100.0 25.9 31.9 67.2 36.2 12.1 0.9

３０年以上 181 51 61 101 69 21 2
100.0 28.2 33.7 55.8 38.1 11.6 1.1

無回答 3 1 1 3 1 0 0
100.0 33.3 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0

自営業 37 10 12 22 9 4 0
100.0 27.0 32.4 59.5 24.3 10.8 0.0

自由業 8 0 0 6 3 2 0
100.0 0.0 0.0 75.0 37.5 25.0 0.0

会社員 158 43 57 99 55 14 1
100.0 27.2 36.1 62.7 34.8 8.9 0.6

公務員・教員 21 4 8 19 7 1 0
100.0 19.0 38.1 90.5 33.3 4.8 0.0

農・林・漁業 4 1 1 3 3 0 0
100.0 25.0 25.0 75.0 75.0 0.0 0.0

主婦・主夫 82 22 30 53 33 7
（パートなど） 100.0 26.8 36.6 64.6 40.2 8.5 0.0
主婦・主夫 108 32 36 66 55 6 2
（専業） 100.0 29.6 33.3 61.1 50.9 5.6 1.9
学生 9 3 2 6 5 1 0

100.0 33.3 22.2 66.7 55.6 11.1 0.0
無職 108 24 31 66 35 14

100.0 22.2 28.7 61.1 32.4 13.0 1.9
その他 33 11 15 16 11 5

100.0 33.3 45.5 48.5 33.3 15.2 0.0
無回答 7 2 2 3 3 3 0

100.0 28.6 28.6 42.9 42.9 42.9 0.0
１人暮らし 62 18 20 37 19 7

100.0 29.0 32.3 59.7 30.6 11.3 1.6
夫婦のみ 151 44 49 92 54 12

100.0 29.1 32.5 60.9 35.8 7.9 1.3
親子（２世代） 282 71 101 177 116 29 0

100.0 25.2 35.8 62.8 41.1 10.3 0.0
親・子・孫 41 7 11 31 16 3 1
（３世代） 100.0 17.1 26.8 75.6 39.0 7.3 2.4
その他 32 11 10 18 11 5

100.0 34.4 31.3 56.3 34.4 15.6 3.1
無回答 7 1 3 4 3 1 0

100.0 14.3 42.9 57.1 42.9 14.3 0.0
門司区 64 19 22 42 22 5

100.0 29.7 34.4 65.6 34.4 7.8 0.0
小倉北区 111 29 36 73 37 14

100.0 26.1 32.4 65.8 33.3 12.6 0.0
小倉南区 125 34 43 74 55 12

100.0 27.2 34.4 59.2 44.0 9.6 0.0
若松区 48 14 17 30 19 1

100.0 29.2 35.4 62.5 39.6 2.1 2.1
八幡東区 38 13 10 26 10 5 0

100.0 34.2 26.3 68.4 26.3 13.2 0.0
八幡西区 151 34 53 91 56 18

100.0 22.5 35.1 60.3 37.1 11.9 2.0
戸畑区 38 9 13 23 20 2 1

100.0 23.7 34.2 60.5 52.6 5.3 2.6

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

健
康
づ
く
り
・
介
護
予
防

を
支
援
す
る
取
組
み
が
不

十
分

医
療
・
介
護
・
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
不
十
分

道
路
や
公
共
施
設
な
ど
の

生
活
環
境
の
バ
リ
ア
フ

リ
ー
化
が
不
十
分

そ
の
他
（
具
体
的
に
：

） 無
回
答
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問７　すべての市民がお互いを尊重し、安心して暮らせることへの満足感

全体 1,618 41 421 624 390 86 56
100.0 2.5 26.0 38.6 24.1 5.3 3.5

男性 661 14 174 262 143 47 21
100.0 2.1 26.3 39.6 21.6 7.1 3.2

女性 944 25 244 356 246 38 35
100.0 2.6 25.8 37.7 26.1 4.0 3.7

無回答 13 2 3 6 1 1 0
100.0 15.4 23.1 46.2 7.7 7.7 0.0

２０歳代 132 2 27 51 38 13
100.0 1.5 20.5 38.6 28.8 9.8 0.8

３０歳代 222 4 48 85 64 19
100.0 1.8 21.6 38.3 28.8 8.6 0.9

４０歳代 227 2 47 88 67 14
100.0 0.9 20.7 38.8 29.5 6.2 4.0

５０歳代 299 4 83 105 80 14 13
100.0 1.3 27.8 35.1 26.8 4.7 4.3

６０歳代 362 9 99 154 71 16 13
100.0 2.5 27.3 42.5 19.6 4.4 3.6

７０歳以上 363 19 114 134 69 9 18
100.0 5.2 31.4 36.9 19.0 2.5 5.0

無回答 13 1 3 7 1 1 0
100.0 7.7 23.1 53.8 7.7 7.7 0.0

１年未満 54 1 9 22 19 3 0
100.0 1.9 16.7 40.7 35.2 5.6 0.0

２年未満 44 3 7 13 17 4 0
100.0 6.8 15.9 29.5 38.6 9.1 0.0

３年未満 58 2 19 20 13 4
100.0 3.4 32.8 34.5 22.4 6.9 0.0

５年未満 89 1 23 38 17 7
100.0 1.1 25.8 42.7 19.1 7.9 3.4

１０年未満 164 0 39 63 48 11 3
100.0 0.0 23.8 38.4 29.3 6.7 1.8

２０年未満 282 6 53 116 80 18 9
100.0 2.1 18.8 41.1 28.4 6.4 3.2

３０年未満 321 2 94 114 77 18 1
100.0 0.6 29.3 35.5 24.0 5.6 5.0

３０年以上 593 25 174 231 118 20 25
100.0 4.2 29.3 39.0 19.9 3.4 4.2

無回答 13 1 3 7 1 1 0
100.0 7.7 23.1 53.8 7.7 7.7 0.0

自営業 109 2 32 48 19 7
100.0 1.8 29.4 44.0 17.4 6.4 0.9

自由業 19 0 4 8 7 0 0
100.0 0.0 21.1 42.1 36.8 0.0 0.0

会社員 376 6 78 157 93 29 13
100.0 1.6 20.7 41.8 24.7 7.7 3.5

公務員・教員 52 3 13 16 19 1 0
100.0 5.8 25.0 30.8 36.5 1.9 0.0

農・林・漁業 10 0 3 3 3 1 0
100.0 0.0 30.0 30.0 30.0 10.0 0.0

主婦・主夫 228 5 62 84 59 13
（パートなど） 100.0 2.2 27.2 36.8 25.9 5.7 2.2
主婦・主夫 329 7 104 115 75 12 16
（専業） 100.0 2.1 31.6 35.0 22.8 3.6 4.9
学生 25 0 8 5 9 3 0

100.0 0.0 32.0 20.0 36.0 12.0 0.0
無職 358 15 91 140 80 15 17

100.0 4.2 25.4 39.1 22.3 4.2 4.7
その他 89 1 20 37 23 4 4

100.0 1.1 22.5 41.6 25.8 4.5 4.5
無回答 23 2 6 11 3 1 0

100.0 8.7 26.1 47.8 13.0 4.3 0.0
１人暮らし 192 7 48 67 48 14

100.0 3.6 25.0 34.9 25.0 7.3 4.2
夫婦のみ 474 10 130 205 94 21 1

100.0 2.1 27.4 43.2 19.8 4.4 3.0
親子（２世代） 735 15 173 279 199 44 25

100.0 2.0 23.5 38.0 27.1 6.0 3.4
親・子・孫 125 6 48 33 32 4 2
（３世代） 100.0 4.8 38.4 26.4 25.6 3.2 1.6
その他 69 2 16 29 14 1 7

100.0 2.9 23.2 42.0 20.3 1.4 10.1
無回答 23 1 6 11 3 2 0

100.0 4.3 26.1 47.8 13.0 8.7 0.0
門司区 189 6 48 83 38 8

100.0 3.2 25.4 43.9 20.1 4.2 3.2
小倉北区 272 10 59 91 85 18

100.0 3.7 21.7 33.5 31.3 6.6 3.3
小倉南区 325 4 74 119 93 24 1

100.0 1.2 22.8 36.6 28.6 7.4 3.4
若松区 150 6 46 54 37 4

100.0 4.0 30.7 36.0 24.7 2.7 2.0
八幡東区 129 3 38 48 27 9 4

100.0 2.3 29.5 37.2 20.9 7.0 3.1
八幡西区 442 11 131 179 86 16 1

100.0 2.5 29.6 40.5 19.5 3.6 4.3
戸畑区 111 1 25 50 24 7

100.0 0.9 22.5 45.0 21.6 6.3 3.6

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答
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副問７－１　市民がお互いを尊重し、安心して暮らせるまちだと感じられない理由

施
設
や
道
路
等
の
案
内
や

市
政
情
報
な
ど
が
だ
れ
に

で
も
わ
か
り
や
す
い
方
法

で
伝
え
ら
れ
て
い
な
い

障
害
が
あ
っ
て
も
能
力
に

応
じ
て
働
く
こ
と
が
で
き

る
仕
組
み
づ
く
り
が
不
十

分

全体 476 245 125 151 105 137 29 7
100.0 51.5 26.3 31.7 22.1 28.8 6.1 1.5

男性 190 99 44 65 40 43 15
100.0 52.1 23.2 34.2 21.1 22.6 7.9 2.1

女性 284 145 79 86 65 93 14 3
100.0 51.1 27.8 30.3 22.9 32.7 4.9 1.1

無回答 2 1 2 0 0 1 0 0
100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

２０歳代 51 26 11 17 11 18 4
100.0 51.0 21.6 33.3 21.6 35.3 7.8 0.0

３０歳代 83 48 16 19 23 27 8
100.0 57.8 19.3 22.9 27.7 32.5 9.6 0.0

４０歳代 81 46 15 26 17 25 7
100.0 56.8 18.5 32.1 21.0 30.9 8.6 0.0

５０歳代 94 55 25 33 23 33 2
100.0 58.5 26.6 35.1 24.5 35.1 2.1 1.1

６０歳代 87 43 31 26 15 24 2
100.0 49.4 35.6 29.9 17.2 27.6 2.3 1.1

７０歳以上 78 26 25 30 16 9 6 5
100.0 33.3 32.1 38.5 20.5 11.5 7.7 6.4

無回答 2 1 2 0 0 1 0 0
100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

１年未満 22 14 4 4 2 5 3 0
100.0 63.6 18.2 18.2 9.1 22.7 13.6 0.0

２年未満 21 9 4 10 7 4 3 0
100.0 42.9 19.0 47.6 33.3 19.0 14.3 0.0

３年未満 17 9 4 5 3 6 2 0
100.0 52.9 23.5 29.4 17.6 35.3 11.8 0.0

５年未満 24 13 5 12 5 6 0 0
100.0 54.2 20.8 50.0 20.8 25.0 0.0 0.0

１０年未満 59 32 12 17 13 18 4 1
100.0 54.2 20.3 28.8 22.0 30.5 6.8 1.7

２０年未満 98 54 26 37 23 25 4 1
100.0 55.1 26.5 37.8 23.5 25.5 4.1 1.0

３０年未満 95 55 21 22 25 31 5 1
100.0 57.9 22.1 23.2 26.3 32.6 5.3 1.1

３０年以上 138 58 47 44 27 41 8
100.0 42.0 34.1 31.9 19.6 29.7 5.8 2.9

無回答 2 1 2 0 0 1 0 0
100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

自営業 26 13 9 9 0 5 2 1
100.0 50.0 34.6 34.6 0.0 19.2 7.7 3.8

自由業 7 2 0 2 2 5 0 0
100.0 28.6 0.0 28.6 28.6 71.4 0.0 0.0

会社員 122 71 24 40 23 40 7 1
100.0 58.2 19.7 32.8 18.9 32.8 5.7 0.8

公務員・教員 20 13 3 4 8 4 1 0
100.0 65.0 15.0 20.0 40.0 20.0 5.0 0.0

農・林・漁業 4 1 1 1 0 3 0 1
100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 75.0 0.0 25.0

主婦・主夫 72 41 19 18 14 27 5
（パートなど） 100.0 56.9 26.4 25.0 19.4 37.5 6.9 0.0
主婦・主夫 87 38 29 30 23 27 2
（専業） 100.0 43.7 33.3 34.5 26.4 31.0 2.3 3.4
学生 12 4 4 4 4 2 2 0

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0
無職 95 42 28 33 24 18 6 1

100.0 44.2 29.5 34.7 25.3 18.9 6.3 1.1
その他 27 18 6 8 7 4 4 0

100.0 66.7 22.2 29.6 25.9 14.8 14.8 0.0
無回答 4 2 2 2 0 2 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
１人暮らし 62 33 12 22 9 20 2

100.0 53.2 19.4 35.5 14.5 32.3 3.2 3.2
夫婦のみ 115 53 37 45 22 25 3

100.0 46.1 32.2 39.1 19.1 21.7 2.6 3.5
親子（２世代） 243 126 60 67 66 76 21

100.0 51.9 24.7 27.6 27.2 31.3 8.6 0.0
親・子・孫 36 22 9 9 6 12 2 0
（３世代） 100.0 61.1 25.0 25.0 16.7 33.3 5.6 0.0
その他 15 9 5 5 2 2 1 1

100.0 60.0 33.3 33.3 13.3 13.3 6.7 6.7
無回答 5 2 2 3 0 2 0 0

100.0 40.0 40.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0
門司区 46 23 17 13 10 15 2

100.0 50.0 37.0 28.3 21.7 32.6 4.3 0.0
小倉北区 103 56 22 29 24 30 7

100.0 54.4 21.4 28.2 23.3 29.1 6.8 1.9
小倉南区 117 63 24 36 35 29 9

100.0 53.8 20.5 30.8 29.9 24.8 7.7 0.0
若松区 41 21 15 11 8 7 0

100.0 51.2 36.6 26.8 19.5 17.1 0.0 9.8
八幡東区 36 19 7 12 8 13 3 0

100.0 52.8 19.4 33.3 22.2 36.1 8.3 0.0
八幡西区 102 49 29 39 14 34 7

100.0 48.0 28.4 38.2 13.7 33.3 6.9 1.0
戸畑区 31 14 11 11 6 9 1

100.0 45.2 35.5 35.5 19.4 29.0 3.2 0.0

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢
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ン
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1

1

0

0

4

問８　住みやすい生活環境を有するまちであることへの満足感

全体 1,618 176 820 285 226 46 65
100.0 10.9 50.7 17.6 14.0 2.8 4.0

男性 661 61 344 116 94 25 2
100.0 9.2 52.0 17.5 14.2 3.8 3.2

女性 944 115 469 168 129 21 42
100.0 12.2 49.7 17.8 13.7 2.2 4.4

無回答 13 0 7 1 3 0 2
100.0 0.0 53.8 7.7 23.1 0.0 15.4

２０歳代 132 13 62 25 23 8 1
100.0 9.8 47.0 18.9 17.4 6.1 0.8

３０歳代 222 16 101 48 45 11
100.0 7.2 45.5 21.6 20.3 5.0 0.5

４０歳代 227 15 124 39 34 6 9
100.0 6.6 54.6 17.2 15.0 2.6 4.0

５０歳代 299 26 151 58 40 7 17
100.0 8.7 50.5 19.4 13.4 2.3 5.7

６０歳代 362 44 196 62 45 4 11
100.0 12.2 54.1 17.1 12.4 1.1 3.0

７０歳以上 363 62 179 52 36 10 24
100.0 17.1 49.3 14.3 9.9 2.8 6.6

無回答 13 0 7 1 3 0 2
100.0 0.0 53.8 7.7 23.1 0.0 15.4

１年未満 54 4 24 13 11 2
100.0 7.4 44.4 24.1 20.4 3.7 0.0

２年未満 44 2 24 5 11 2 0
100.0 4.5 54.5 11.4 25.0 4.5 0.0

３年未満 58 11 29 9 6 2 1
100.0 19.0 50.0 15.5 10.3 3.4 1.7

５年未満 89 10 45 9 14 7 4
100.0 11.2 50.6 10.1 15.7 7.9 4.5

１０年未満 164 8 80 37 29 8 2
100.0 4.9 48.8 22.6 17.7 4.9 1.2

２０年未満 282 25 138 59 45 4 11
100.0 8.9 48.9 20.9 16.0 1.4 3.9

３０年未満 321 33 165 54 44 8 17
100.0 10.3 51.4 16.8 13.7 2.5 5.3

３０年以上 593 83 309 97 63 13 28
100.0 14.0 52.1 16.4 10.6 2.2 4.7

無回答 13 0 6 2 3 0 2
100.0 0.0 46.2 15.4 23.1 0.0 15.4

自営業 109 14 48 27 17 2 1
100.0 12.8 44.0 24.8 15.6 1.8 0.9

自由業 19 0 13 1 4 0 1
100.0 0.0 68.4 5.3 21.1 0.0 5.3

会社員 376 29 196 69 62 10 1
100.0 7.7 52.1 18.4 16.5 2.7 2.7

公務員・教員 52 4 28 13 7 0 0
100.0 7.7 53.8 25.0 13.5 0.0 0.0

農・林・漁業 10 1 4 4 1 0 0
100.0 10.0 40.0 40.0 10.0 0.0 0.0

主婦・主夫 228 27 123 32 33 6 7
（パートなど） 100.0 11.8 53.9 14.0 14.5 2.6 3.1
主婦・主夫 329 42 165 51 46 7 18
（専業） 100.0 12.8 50.2 15.5 14.0 2.1 5.5
学生 25 1 13 2 7 2 0

100.0 4.0 52.0 8.0 28.0 8.0 0.0
無職 358 47 179 60 34 16 22

100.0 13.1 50.0 16.8 9.5 4.5 6.1
その他 89 10 39 22 12 2

100.0 11.2 43.8 24.7 13.5 2.2 4.5
無回答 23 1 12 4 3 1 2

100.0 4.3 52.2 17.4 13.0 4.3 8.7
１人暮らし 192 28 93 32 22 7 10

100.0 14.6 48.4 16.7 11.5 3.6 5.2
夫婦のみ 474 59 244 81 61 13 16

100.0 12.4 51.5 17.1 12.9 2.7 3.4
親子（２世代） 735 63 378 137 114 15 28

100.0 8.6 51.4 18.6 15.5 2.0 3.8
親・子・孫 125 18 58 25 16 4 4
（３世代） 100.0 14.4 46.4 20.0 12.8 3.2 3.2
その他 69 6 35 8 10 5 5

100.0 8.7 50.7 11.6 14.5 7.2 7.2
無回答 23 2 12 2 3 2 2

100.0 8.7 52.2 8.7 13.0 8.7 8.7
門司区 189 21 88 33 37 4 6

100.0 11.1 46.6 17.5 19.6 2.1 3.2
小倉北区 272 20 132 61 33 14 12

100.0 7.4 48.5 22.4 12.1 5.1 4.4
小倉南区 325 30 161 57 50 10 17

100.0 9.2 49.5 17.5 15.4 3.1 5.2
若松区 150 13 82 32 17 2 4

100.0 8.7 54.7 21.3 11.3 1.3 2.7
八幡東区 129 21 60 22 15 5 6

100.0 16.3 46.5 17.1 11.6 3.9 4.7
八幡西区 442 59 231 66 63 7 16

100.0 13.3 52.3 14.9 14.3 1.6 3.6
戸畑区 111 12 66 14 11 4 4

100.0 10.8 59.5 12.6 9.9 3.6 3.6

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢
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ン
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と
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る
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感
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る
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な
い
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感
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て
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な
い
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じ
て
い
な
い

無
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0
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副問８－１　住みやすい、住み続けたい生活環境のまちだとは感じられない理由

全体 272 69 59 99 89 96 43
100.0 25.4 21.7 36.4 32.7 35.3 15.8 1.1

男性 119 27 24 38 44 44 23
100.0 22.7 20.2 31.9 37.0 37.0 19.3 0.8

女性 150 42 35 60 44 50 20
100.0 28.0 23.3 40.0 29.3 33.3 13.3 1.3

無回答 3 0 0 1 1 2 0 0
100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0

２０歳代 31 10 6 12 7 8 7 0
100.0 32.3 19.4 38.7 22.6 25.8 22.6 0.0

３０歳代 56 19 11 18 18 20 10
100.0 33.9 19.6 32.1 32.1 35.7 17.9 0.0

４０歳代 40 15 5 17 11 13 8 0
100.0 37.5 12.5 42.5 27.5 32.5 20.0 0.0

５０歳代 47 6 12 19 19 19 6 1
100.0 12.8 25.5 40.4 40.4 40.4 12.8 2.1

６０歳代 49 15 13 19 15 20 5
100.0 30.6 26.5 38.8 30.6 40.8 10.2 2.0

７０歳以上 46 4 12 13 18 14 7
100.0 8.7 26.1 28.3 39.1 30.4 15.2 2.2

無回答 3 0 0 1 1 2 0 0
100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0

１年未満 13 0 2 7 4 3 3 0
100.0 0.0 15.4 53.8 30.8 23.1 23.1 0.0

２年未満 13 6 2 5 2 6 2 0
100.0 46.2 15.4 38.5 15.4 46.2 15.4 0.0

３年未満 8 4 2 4 1 2 0 0
100.0 50.0 25.0 50.0 12.5 25.0 0.0 0.0

５年未満 21 8 2 8 8 7 5 0
100.0 38.1 9.5 38.1 38.1 33.3 23.8 0.0

１０年未満 37 7 5 10 15 19 7 0
100.0 18.9 13.5 27.0 40.5 51.4 18.9 0.0

２０年未満 49 14 14 18 13 15 9 1
100.0 28.6 28.6 36.7 26.5 30.6 18.4 2.0

３０年未満 52 11 13 17 23 15 6 2
100.0 21.2 25.0 32.7 44.2 28.8 11.5 3.8

３０年以上 76 19 19 29 22 27 11 0
100.0 25.0 25.0 38.2 28.9 35.5 14.5 0.0

無回答 3 0 0 1 1 2 0 0
100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0

自営業 19 3 3 6 10 10 2 0
100.0 15.8 15.8 31.6 52.6 52.6 10.5 0.0

自由業 4 1 1 2 0 2 1 0
100.0 25.0 25.0 50.0 0.0 50.0 25.0 0.0

会社員 72 19 14 27 24 23 14
100.0 26.4 19.4 37.5 33.3 31.9 19.4 1.4

公務員・教員 7 1 2 2 2 2 2 0
100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 28.6 28.6 0.0

農・林・漁業 1 0 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

主婦・主夫 39 15 9 16 10 11 6 1
（パートなど） 100.0 38.5 23.1 41.0 25.6 28.2 15.4 2.6
主婦・主夫 53 13 15 22 16 18 6
（専業） 100.0 24.5 28.3 41.5 30.2 34.0 11.3 1.9
学生 9 1 2 1 3 3 3 0

100.0 11.1 22.2 11.1 33.3 33.3 33.3 0.0
無職 50 10 11 19 15 18 8 0

100.0 20.0 22.0 38.0 30.0 36.0 16.0 0.0
その他 14 5 2 2 7 6 1 0

100.0 35.7 14.3 14.3 50.0 42.9 7.1 0.0
無回答 4 1 0 2 1 2 0 0

100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 50.0 0.0 0.0
１人暮らし 29 7 6 7 9 13 6 1

100.0 24.1 20.7 24.1 31.0 44.8 20.7 3.4
夫婦のみ 74 13 20 25 25 27 9 1

100.0 17.6 27.0 33.8 33.8 36.5 12.2 1.4
親子（２世代） 129 35 26 51 44 42 23 1

100.0 27.1 20.2 39.5 34.1 32.6 17.8 0.8
親・子・孫 20 9 4 7 3 6 3 0
（３世代） 100.0 45.0 20.0 35.0 15.0 30.0 15.0 0.0
その他 15 3 3 6 7 6 2 0

100.0 20.0 20.0 40.0 46.7 40.0 13.3 0.0
無回答 5 2 0 3 1 2 0 0

100.0 40.0 0.0 60.0 20.0 40.0 0.0 0.0
門司区 41 16 12 11 13 14 5

100.0 39.0 29.3 26.8 31.7 34.1 12.2 0.0
小倉北区 47 12 9 18 15 13 10

100.0 25.5 19.1 38.3 31.9 27.7 21.3 0.0
小倉南区 60 16 11 24 21 26 5 1

100.0 26.7 18.3 40.0 35.0 43.3 8.3 1.7
若松区 19 2 5 6 8 5 4 1

100.0 10.5 26.3 31.6 42.1 26.3 21.1 5.3
八幡東区 20 2 7 7 5 5 5 0

100.0 10.0 35.0 35.0 25.0 25.0 25.0 0.0
八幡西区 70 16 12 27 23 27 12 1

100.0 22.9 17.1 38.6 32.9 38.6 17.1 1.4
戸畑区 15 5 3 6 4 6 2 0

100.0 33.3 20.0 40.0 26.7 40.0 13.3 0.0

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
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問９　芸術・文化・スポーツなどに親しめるまちであることに対する満足感

全体 1,618 107 624 371 400 66 50
100.0 6.6 38.6 22.9 24.7 4.1 3.1

男性 661 36 255 146 173 37 14
100.0 5.4 38.6 22.1 26.2 5.6 2.1

女性 944 70 363 223 223 29 36
100.0 7.4 38.5 23.6 23.6 3.1 3.8

無回答 13 1 6 2 4 0 0
100.0 7.7 46.2 15.4 30.8 0.0 0.0

２０歳代 132 6 49 32 39 5
100.0 4.5 37.1 24.2 29.5 3.8 0.8

３０歳代 222 19 87 53 53 10 0
100.0 8.6 39.2 23.9 23.9 4.5 0.0

４０歳代 227 6 91 49 63 10
100.0 2.6 40.1 21.6 27.8 4.4 3.5

５０歳代 299 19 112 67 81 10 1
100.0 6.4 37.5 22.4 27.1 3.3 3.3

６０歳代 362 26 134 92 83 15 1
100.0 7.2 37.0 25.4 22.9 4.1 3.3

７０歳以上 363 30 145 76 77 16 19
100.0 8.3 39.9 20.9 21.2 4.4 5.2

無回答 13 1 6 2 4 0 0
100.0 7.7 46.2 15.4 30.8 0.0 0.0

１年未満 54 2 22 16 12 2
100.0 3.7 40.7 29.6 22.2 3.7 0.0

２年未満 44 2 19 6 12 5 0
100.0 4.5 43.2 13.6 27.3 11.4 0.0

３年未満 58 5 24 14 10 4
100.0 8.6 41.4 24.1 17.2 6.9 1.7

５年未満 89 6 37 21 21 2
100.0 6.7 41.6 23.6 23.6 2.2 2.2

１０年未満 164 11 57 38 48 8
100.0 6.7 34.8 23.2 29.3 4.9 1.2

２０年未満 282 16 111 67 66 11 11
100.0 5.7 39.4 23.8 23.4 3.9 3.9

３０年未満 321 17 125 68 84 14 13
100.0 5.3 38.9 21.2 26.2 4.4 4.0

３０年以上 593 47 224 138 143 20 21
100.0 7.9 37.8 23.3 24.1 3.4 3.5

無回答 13 1 5 3 4 0 0
100.0 7.7 38.5 23.1 30.8 0.0 0.0

自営業 109 9 42 23 24 8
100.0 8.3 38.5 21.1 22.0 7.3 2.8

自由業 19 0 10 3 5 1 0
100.0 0.0 52.6 15.8 26.3 5.3 0.0

会社員 376 20 137 83 115 13 8
100.0 5.3 36.4 22.1 30.6 3.5 2.1

公務員・教員 52 0 23 12 16 1 0
100.0 0.0 44.2 23.1 30.8 1.9 0.0

農・林・漁業 10 0 6 1 2 1 0
100.0 0.0 60.0 10.0 20.0 10.0 0.0

主婦・主夫 228 17 82 60 56 8 5
（パートなど） 100.0 7.5 36.0 26.3 24.6 3.5 2.2
主婦・主夫 329 27 132 77 71 10 1
（専業） 100.0 8.2 40.1 23.4 21.6 3.0 3.6
学生 25 3 7 6 8 1 0

100.0 12.0 28.0 24.0 32.0 4.0 0.0
無職 358 22 136 84 81 16 19

100.0 6.1 38.0 23.5 22.6 4.5 5.3
その他 89 7 39 18 17 6 2

100.0 7.9 43.8 20.2 19.1 6.7 2.2
無回答 23 2 10 4 5 1 1

100.0 8.7 43.5 17.4 21.7 4.3 4.3
１人暮らし 192 11 73 39 51 12 6

100.0 5.7 38.0 20.3 26.6 6.3 3.1
夫婦のみ 474 32 189 114 111 14 14

100.0 6.8 39.9 24.1 23.4 3.0 3.0
親子（２世代） 735 44 281 170 186 31 23

100.0 6.0 38.2 23.1 25.3 4.2 3.1
親・子・孫 125 10 47 31 29 4 4
（３世代） 100.0 8.0 37.6 24.8 23.2 3.2 3.2
その他 69 8 22 13 18 5 3

100.0 11.6 31.9 18.8 26.1 7.2 4.3
無回答 23 2 12 4 5 0 0

100.0 8.7 52.2 17.4 21.7 0.0 0.0
門司区 189 16 64 51 45 7 6

100.0 8.5 33.9 27.0 23.8 3.7 3.2
小倉北区 272 16 99 56 73 18 1

100.0 5.9 36.4 20.6 26.8 6.6 3.7
小倉南区 325 19 122 84 84 10 6

100.0 5.8 37.5 25.8 25.8 3.1 1.8
若松区 150 12 57 37 35 7 2

100.0 8.0 38.0 24.7 23.3 4.7 1.3
八幡東区 129 18 62 21 20 3 5

100.0 14.0 48.1 16.3 15.5 2.3 3.9
八幡西区 442 20 174 106 109 17 16

100.0 4.5 39.4 24.0 24.7 3.8 3.6
戸畑区 111 6 46 16 34 4

100.0 5.4 41.4 14.4 30.6 3.6 4.5

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
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副問９－１　芸術・文化・スポーツなどに親しめるまちだとは感じられない理由

全体 466 233 255 92 153 35 6
100.0 50.0 54.7 19.7 32.8 7.5 1.3

男性 210 100 115 47 61 20
100.0 47.6 54.8 22.4 29.0 9.5 1.0

女性 252 132 138 45 90 15
100.0 52.4 54.8 17.9 35.7 6.0 1.2

無回答 4 1 2 0 2 0 1
100.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0 25.0

２０歳代 44 32 27 6 6 1 0
100.0 72.7 61.4 13.6 13.6 2.3 0.0

３０歳代 63 28 37 19 14 9
100.0 44.4 58.7 30.2 22.2 14.3 0.0

４０歳代 73 41 45 9 21 8 1
100.0 56.2 61.6 12.3 28.8 11.0 1.4

５０歳代 91 42 54 27 29 9
100.0 46.2 59.3 29.7 31.9 9.9 0.0

６０歳代 98 47 53 22 34 3
100.0 48.0 54.1 22.4 34.7 3.1 2.0

７０歳以上 93 42 37 9 47 5 2
100.0 45.2 39.8 9.7 50.5 5.4 2.2

無回答 4 1 2 0 2 0 1
100.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0 25.0

１年未満 14 7 7 3 3 1 0
100.0 50.0 50.0 21.4 21.4 7.1 0.0

２年未満 17 10 9 4 4 1 0
100.0 58.8 52.9 23.5 23.5 5.9 0.0

３年未満 14 9 7 4 3 1 0
100.0 64.3 50.0 28.6 21.4 7.1 0.0

５年未満 23 11 12 3 7 3 0
100.0 47.8 52.2 13.0 30.4 13.0 0.0

１０年未満 56 29 35 13 14 2 1
100.0 51.8 62.5 23.2 25.0 3.6 1.8

２０年未満 77 39 47 14 26 5 0
100.0 50.6 61.0 18.2 33.8 6.5 0.0

３０年未満 98 48 55 18 36 8 0
100.0 49.0 56.1 18.4 36.7 8.2 0.0

３０年以上 163 79 81 33 58 14
100.0 48.5 49.7 20.2 35.6 8.6 2.5

無回答 4 1 2 0 2 0 1
100.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0 25.0

自営業 32 18 14 5 11 2 0
100.0 56.3 43.8 15.6 34.4 6.3 0.0

自由業 6 6 5 0 0 0 0
100.0 100.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 128 62 76 35 26 14 1
100.0 48.4 59.4 27.3 20.3 10.9 0.8

公務員・教員 17 7 11 4 6 1 1
100.0 41.2 64.7 23.5 35.3 5.9 5.9

農・林・漁業 3 2 2 0 2 0 0
100.0 66.7 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0

主婦・主夫 64 35 39 14 19 2
（パートなど） 100.0 54.7 60.9 21.9 29.7 3.1 1.6
主婦・主夫 81 40 41 13 38 2
（専業） 100.0 49.4 50.6 16.0 46.9 2.5 1.2
学生 9 7 7 1 2 0 0

100.0 77.8 77.8 11.1 22.2 0.0 0.0
無職 97 43 43 18 43 11 1

100.0 44.3 44.3 18.6 44.3 11.3 1.0
その他 23 11 14 2 3 3 0

100.0 47.8 60.9 8.7 13.0 13.0 0.0
無回答 6 2 3 0 3 0 1

100.0 33.3 50.0 0.0 50.0 0.0 16.7
１人暮らし 63 34 28 14 23 2

100.0 54.0 44.4 22.2 36.5 3.2 0.0
夫婦のみ 125 65 71 21 43 3 1

100.0 52.0 56.8 16.8 34.4 2.4 0.8
親子（２世代） 217 108 122 47 66 25 2

100.0 49.8 56.2 21.7 30.4 11.5 0.9
親・子・孫 33 16 14 9 10 2 2
（３世代） 100.0 48.5 42.4 27.3 30.3 6.1 6.1
その他 23 8 18 1 9 3 0

100.0 34.8 78.3 4.3 39.1 13.0 0.0
無回答 5 2 2 0 2 0 1

100.0 40.0 40.0 0.0 40.0 0.0 20.0
門司区 52 24 30 11 24 1

100.0 46.2 57.7 21.2 46.2 1.9 0.0
小倉北区 91 52 55 12 16 10 0

100.0 57.1 60.4 13.2 17.6 11.0 0.0
小倉南区 94 52 58 15 26 5 2

100.0 55.3 61.7 16.0 27.7 5.3 2.1
若松区 42 17 23 5 20 3 1

100.0 40.5 54.8 11.9 47.6 7.1 2.4
八幡東区 23 5 16 8 6 2 0

100.0 21.7 69.6 34.8 26.1 8.7 0.0
八幡西区 126 64 50 31 52 12

100.0 50.8 39.7 24.6 41.3 9.5 1.6
戸畑区 38 19 23 10 9 2 1

100.0 50.0 60.5 26.3 23.7 5.3 2.6

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

イ
ベ
ン
ト
に
つ
い
て
の
情

報
が
少
な
い

興
味
の
あ
る
イ
ベ
ン
ト
が

少
な
い

参
加
し
や
す
い
時
期
、
時

間
帯
に
イ
ベ
ン
ト
が
開
催

さ
れ
て
い
な
い

イ
ベ
ン
ト
が
開
催
さ
れ
る

会
場
に
行
き
づ
ら
く
、
不

便
だ

そ
の
他
（
具
体
的
に
：

） 無
回
答
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2

1

0

6

4

0

1

2

5

2

3

6

3

6

4

6

問１０　町内会や市民活動に参加しやすい環境にあることへの満足感

全体 1,618 61 469 483 449 91 65
100.0 3.8 29.0 29.9 27.8 5.6 4.0

男性 661 25 169 212 186 48 21
100.0 3.8 25.6 32.1 28.1 7.3 3.2

女性 944 34 297 267 260 43 43
100.0 3.6 31.5 28.3 27.5 4.6 4.6

無回答 13 2 3 4 3 0 1
100.0 15.4 23.1 30.8 23.1 0.0 7.7

２０歳代 132 3 30 41 51 5
100.0 2.3 22.7 31.1 38.6 3.8 1.5

３０歳代 222 7 55 64 74 21
100.0 3.2 24.8 28.8 33.3 9.5 0.5

４０歳代 227 5 50 84 64 14 1
100.0 2.2 22.0 37.0 28.2 6.2 4.4

５０歳代 299 12 84 93 82 17 11
100.0 4.0 28.1 31.1 27.4 5.7 3.7

６０歳代 362 14 123 93 99 17 1
100.0 3.9 34.0 25.7 27.3 4.7 4.4

７０歳以上 363 19 124 103 76 17 2
100.0 5.2 34.2 28.4 20.9 4.7 6.6

無回答 13 1 3 5 3 0 1
100.0 7.7 23.1 38.5 23.1 0.0 7.7

１年未満 54 2 9 24 15 4 0
100.0 3.7 16.7 44.4 27.8 7.4 0.0

２年未満 44 2 13 10 16 3
100.0 4.5 29.5 22.7 36.4 6.8 0.0

３年未満 58 2 17 20 13 5
100.0 3.4 29.3 34.5 22.4 8.6 1.7

５年未満 89 3 24 24 30 6
100.0 3.4 27.0 27.0 33.7 6.7 2.2

１０年未満 164 4 39 52 54 13 2
100.0 2.4 23.8 31.7 32.9 7.9 1.2

２０年未満 282 12 84 90 64 17 1
100.0 4.3 29.8 31.9 22.7 6.0 5.3

３０年未満 321 5 91 91 107 12 15
100.0 1.6 28.3 28.3 33.3 3.7 4.7

３０年以上 593 30 188 168 147 31 29
100.0 5.1 31.7 28.3 24.8 5.2 4.9

無回答 13 1 4 4 3 0 1
100.0 7.7 30.8 30.8 23.1 0.0 7.7

自営業 109 2 34 36 27 8
100.0 1.8 31.2 33.0 24.8 7.3 1.8

自由業 19 0 2 4 11 2 0
100.0 0.0 10.5 21.1 57.9 10.5 0.0

会社員 376 8 90 129 114 25 10
100.0 2.1 23.9 34.3 30.3 6.6 2.7

公務員・教員 52 2 13 19 17 1 0
100.0 3.8 25.0 36.5 32.7 1.9 0.0

農・林・漁業 10 0 5 2 2 1 0
100.0 0.0 50.0 20.0 20.0 10.0 0.0

主婦・主夫 228 10 70 61 68 11 8
（パートなど） 100.0 4.4 30.7 26.8 29.8 4.8 3.5
主婦・主夫 329 10 119 86 89 12 1
（専業） 100.0 3.0 36.2 26.1 27.1 3.6 4.0
学生 25 1 4 8 12 0 0

100.0 4.0 16.0 32.0 48.0 0.0 0.0
無職 358 21 103 100 81 27 2

100.0 5.9 28.8 27.9 22.6 7.5 7.3
その他 89 6 22 30 23 4 4

100.0 6.7 24.7 33.7 25.8 4.5 4.5
無回答 23 1 7 8 5 0 2

100.0 4.3 30.4 34.8 21.7 0.0 8.7
１人暮らし 192 5 54 50 51 19 1

100.0 2.6 28.1 26.0 26.6 9.9 6.8
夫婦のみ 474 24 150 135 124 23 18

100.0 5.1 31.6 28.5 26.2 4.9 3.8
親子（２世代） 735 19 197 239 218 37 25

100.0 2.6 26.8 32.5 29.7 5.0 3.4
親・子・孫 125 7 51 27 29 6 5
（３世代） 100.0 5.6 40.8 21.6 23.2 4.8 4.0
その他 69 5 11 22 23 5 3

100.0 7.2 15.9 31.9 33.3 7.2 4.3
無回答 23 1 6 10 4 1 1

100.0 4.3 26.1 43.5 17.4 4.3 4.3
門司区 189 7 43 60 57 16

100.0 3.7 22.8 31.7 30.2 8.5 3.2
小倉北区 272 6 74 75 84 22 11

100.0 2.2 27.2 27.6 30.9 8.1 4.0
小倉南区 325 13 89 105 99 10 9

100.0 4.0 27.4 32.3 30.5 3.1 2.8
若松区 150 7 58 43 32 6

100.0 4.7 38.7 28.7 21.3 4.0 2.7
八幡東区 129 8 42 36 28 9 6

100.0 6.2 32.6 27.9 21.7 7.0 4.7
八幡西区 442 18 132 128 122 19 23

100.0 4.1 29.9 29.0 27.6 4.3 5.2
戸畑区 111 2 31 36 27 9

100.0 1.8 27.9 32.4 24.3 8.1 5.4

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答
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0

0

0

0

0

3

0

3

1

0

2

0

2

0

0

2

副問１０－１　町内会や市民活動への参加のしやすさが感じられない理由

全体 540 247 148 128 13 4
100.0 45.7 27.4 23.7 2.4 0.7

男性 234 115 56 55 6 2
100.0 49.1 23.9 23.5 2.6 0.9

女性 303 131 91 72 7 2
100.0 43.2 30.0 23.8 2.3 0.7

無回答 3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

２０歳代 56 22 21 12 1
100.0 39.3 37.5 21.4 1.8 0.0

３０歳代 95 43 26 22 4
100.0 45.3 27.4 23.2 4.2 0.0

４０歳代 78 31 25 22 0
100.0 39.7 32.1 28.2 0.0 0.0

５０歳代 99 49 23 24 3
100.0 49.5 23.2 24.2 3.0 0.0

６０歳代 116 56 29 28 3 0
100.0 48.3 25.0 24.1 2.6 0.0

７０歳以上 93 45 23 19 2 4
100.0 48.4 24.7 20.4 2.2 4.3

無回答 3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

１年未満 19 11 8 0 0 0
100.0 57.9 42.1 0.0 0.0 0.0

２年未満 19 10 6 3 0 0
100.0 52.6 31.6 15.8 0.0 0.0

３年未満 18 9 4 4 1 0
100.0 50.0 22.2 22.2 5.6 0.0

５年未満 36 15 9 11 1 0
100.0 41.7 25.0 30.6 2.8 0.0

１０年未満 67 27 22 13 4 1
100.0 40.3 32.8 19.4 6.0 1.5

２０年未満 81 52 15 12 2 0
100.0 64.2 18.5 14.8 2.5 0.0

３０年未満 119 53 28 36 2
100.0 44.5 23.5 30.3 1.7 0.0

３０年以上 178 69 55 48 3
100.0 38.8 30.9 27.0 1.7 1.7

無回答 3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

自営業 35 13 5 15 1 1
100.0 37.1 14.3 42.9 2.9 2.9

自由業 13 6 4 2 1 0
100.0 46.2 30.8 15.4 7.7 0.0

会社員 139 63 35 37 4 0
100.0 45.3 25.2 26.6 2.9 0.0

公務員・教員 18 7 8 2 1 0
100.0 38.9 44.4 11.1 5.6 0.0

農・林・漁業 3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 79 28 29 20 2
（パートなど） 100.0 35.4 36.7 25.3 2.5 0.0
主婦・主夫 101 49 23 27 2 0
（専業） 100.0 48.5 22.8 26.7 2.0 0.0
学生 12 4 8 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
無職 108 58 28 19 0

100.0 53.7 25.9 17.6 0.0 2.8
その他 27 15 6 4 2 0

100.0 55.6 22.2 14.8 7.4 0.0
無回答 5 2 1 2 0 0

100.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0
１人暮らし 70 36 23 10 0

100.0 51.4 32.9 14.3 0.0 1.4
夫婦のみ 147 79 30 33 5

100.0 53.7 20.4 22.4 3.4 0.0
親子（２世代） 255 107 75 66 6 1

100.0 42.0 29.4 25.9 2.4 0.4
親・子・孫 35 10 11 11 1
（３世代） 100.0 28.6 31.4 31.4 2.9 5.7
その他 28 14 6 7 1 0

100.0 50.0 21.4 25.0 3.6 0.0
無回答 5 1 3 1 0 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0
門司区 73 29 24 17 3

100.0 39.7 32.9 23.3 4.1 0.0
小倉北区 106 52 28 24 0

100.0 49.1 26.4 22.6 0.0 1.9
小倉南区 109 55 32 22 0

100.0 50.5 29.4 20.2 0.0 0.0
若松区 38 13 12 12 1

100.0 34.2 31.6 31.6 2.6 0.0
八幡東区 37 17 8 9 3 0

100.0 45.9 21.6 24.3 8.1 0.0
八幡西区 141 64 36 33 6

100.0 45.4 25.5 23.4 4.3 1.4
戸畑区 36 17 8 11 0 0

100.0 47.2 22.2 30.6 0.0 0.0

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

地
域
と
の
つ
き
合
い
が
少

な
い

市
民
活
動
に
参
加
し
て
い

る
人
が
身
近
に
い
な
い

地
域
活
動
や
N
P
O
・
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
に
関
す
る
情

報
が
少
な
い

そ
の
他
（
具
体
的
に
：

） 無
回
答
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2
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4

7
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2

6

3

5
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問１１　市が取り組む人材育成・就業支援策に対する満足感

全体 1,618 16 228 598 529 175 72
100.0 1.0 14.1 37.0 32.7 10.8 4.4

男性 661 4 108 232 218 81 18
100.0 0.6 16.3 35.1 33.0 12.3 2.7

女性 944 12 119 363 304 94 52
100.0 1.3 12.6 38.5 32.2 10.0 5.5

無回答 13 0 1 3 7 0 2
100.0 0.0 7.7 23.1 53.8 0.0 15.4

２０歳代 132 1 12 42 53 23
100.0 0.8 9.1 31.8 40.2 17.4 0.8

３０歳代 222 0 35 62 84 39
100.0 0.0 15.8 27.9 37.8 17.6 0.9

４０歳代 227 1 23 82 78 36
100.0 0.4 10.1 36.1 34.4 15.9 3.1

５０歳代 299 0 42 98 119 29 11
100.0 0.0 14.0 32.8 39.8 9.7 3.7

６０歳代 362 6 51 147 106 31 21
100.0 1.7 14.1 40.6 29.3 8.6 5.8

７０歳以上 363 8 65 164 81 17 2
100.0 2.2 17.9 45.2 22.3 4.7 7.7

無回答 13 0 0 3 8 0 2
100.0 0.0 0.0 23.1 61.5 0.0 15.4

１年未満 54 0 6 17 21 9 1
100.0 0.0 11.1 31.5 38.9 16.7 1.9

２年未満 44 0 4 13 16 10 1
100.0 0.0 9.1 29.5 36.4 22.7 2.3

３年未満 58 0 10 20 17 9
100.0 0.0 17.2 34.5 29.3 15.5 3.4

５年未満 89 0 11 27 38 11
100.0 0.0 12.4 30.3 42.7 12.4 2.2

１０年未満 164 0 22 55 57 25 5
100.0 0.0 13.4 33.5 34.8 15.2 3.0

２０年未満 282 3 31 110 88 34 1
100.0 1.1 11.0 39.0 31.2 12.1 5.7

３０年未満 321 2 51 112 106 36 14
100.0 0.6 15.9 34.9 33.0 11.2 4.4

３０年以上 593 11 93 241 178 41
100.0 1.9 15.7 40.6 30.0 6.9 4.9

無回答 13 0 0 3 8 0 2
100.0 0.0 0.0 23.1 61.5 0.0 15.4

自営業 109 0 23 39 31 12
100.0 0.0 21.1 35.8 28.4 11.0 3.7

自由業 19 0 4 5 9 1 0
100.0 0.0 21.1 26.3 47.4 5.3 0.0

会社員 376 2 44 121 158 44 7
100.0 0.5 11.7 32.2 42.0 11.7 1.9

公務員・教員 52 1 9 23 14 5 0
100.0 1.9 17.3 44.2 26.9 9.6 0.0

農・林・漁業 10 0 1 6 3 0 0
100.0 0.0 10.0 60.0 30.0 0.0 0.0

主婦・主夫 228 1 29 94 68 29
（パートなど） 100.0 0.4 12.7 41.2 29.8 12.7 3.1
主婦・主夫 329 4 40 125 113 27 20
（専業） 100.0 1.2 12.2 38.0 34.3 8.2 6.1
学生 25 0 2 8 8 7 0

100.0 0.0 8.0 32.0 32.0 28.0 0.0
無職 358 7 59 143 86 35 2

100.0 2.0 16.5 39.9 24.0 9.8 7.8
その他 89 0 14 29 29 14 3

100.0 0.0 15.7 32.6 32.6 15.7 3.4
無回答 23 1 3 5 10 1 3

100.0 4.3 13.0 21.7 43.5 4.3 13.0
１人暮らし 192 2 34 69 54 21 1

100.0 1.0 17.7 35.9 28.1 10.9 6.3
夫婦のみ 474 6 77 201 129 37 24

100.0 1.3 16.2 42.4 27.2 7.8 5.1
親子（２世代） 735 5 88 254 276 91 21

100.0 0.7 12.0 34.6 37.6 12.4 2.9
親・子・孫 125 2 20 44 37 16
（３世代） 100.0 1.6 16.0 35.2 29.6 12.8 4.8
その他 69 1 7 25 20 9 7

100.0 1.4 10.1 36.2 29.0 13.0 10.1
無回答 23 0 2 5 13 1 2

100.0 0.0 8.7 21.7 56.5 4.3 8.7
門司区 189 2 26 65 61 22 1

100.0 1.1 13.8 34.4 32.3 11.6 6.9
小倉北区 272 3 31 97 90 41 10

100.0 1.1 11.4 35.7 33.1 15.1 3.7
小倉南区 325 3 50 106 123 34 9

100.0 0.9 15.4 32.6 37.8 10.5 2.8
若松区 150 2 22 58 43 20

100.0 1.3 14.7 38.7 28.7 13.3 3.3
八幡東区 129 3 21 49 41 8 7

100.0 2.3 16.3 38.0 31.8 6.2 5.4
八幡西区 442 3 65 183 132 37 22

100.0 0.7 14.7 41.4 29.9 8.4 5.0
戸畑区 111 0 13 40 39 13

100.0 0.0 11.7 36.0 35.1 11.7 5.4

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答
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副問１１－１　雇用機会の充実のため、まだ市の取組みが十分とは感じられない理由

全体 704 129 172 373 26 4
100.0 18.3 24.4 53.0 3.7 0.6

男性 299 55 73 157 12 2
100.0 18.4 24.4 52.5 4.0 0.7

女性 398 74 94 214 14 2
100.0 18.6 23.6 53.8 3.5 0.5

無回答 7 0 5 2 0 0
100.0 0.0 71.4 28.6 0.0 0.0

２０歳代 76 21 16 36 3
100.0 27.6 21.1 47.4 3.9 0.0

３０歳代 123 31 24 62 6 0
100.0 25.2 19.5 50.4 4.9 0.0

４０歳代 114 18 27 62 7 0
100.0 15.8 23.7 54.4 6.1 0.0

５０歳代 148 29 44 72 2 1
100.0 19.6 29.7 48.6 1.4 0.7

６０歳代 137 17 32 82 4 2
100.0 12.4 23.4 59.9 2.9 1.5

７０歳以上 98 13 24 56 4 1
100.0 13.3 24.5 57.1 4.1 1.0

無回答 8 0 5 3 0 0
100.0 0.0 62.5 37.5 0.0 0.0

１年未満 30 7 5 18 0 0
100.0 23.3 16.7 60.0 0.0 0.0

２年未満 26 7 5 11 3 0
100.0 26.9 19.2 42.3 11.5 0.

３年未満 26 6 5 15 0 0
100.0 23.1 19.2 57.7 0.0 0.0

５年未満 49 6 11 30 2
100.0 12.2 22.4 61.2 4.1 0.0

１０年未満 82 19 22 36 5 0
100.0 23.2 26.8 43.9 6.1 0.0

２０年未満 122 30 29 61 2
100.0 24.6 23.8 50.0 1.6 0.0

３０年未満 142 25 37 71 6
100.0 17.6 26.1 50.0 4.2 2.1

３０年以上 219 29 53 128 8
100.0 13.2 24.2 58.4 3.7 0.5

無回答 8 0 5 3 0 0
100.0 0.0 62.5 37.5 0.0 0.0

自営業 43 7 14 20 1 1
100.0 16.3 32.6 46.5 2.3 2.3

自由業 10 0 3 7 0 0
100.0 0.0 30.0 70.0 0.0 0.0

会社員 202 36 49 108 8 1
100.0 17.8 24.3 53.5 4.0 0.5

公務員・教員 19 2 3 13 1 0
100.0 10.5 15.8 68.4 5.3 0.0

農・林・漁業 3 2 0 1 0 0
100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

主婦・主夫 97 18 29 47 3
（パートなど） 100.0 18.6 29.9 48.5 3.1 0.0
主婦・主夫 140 23 31 81 3 2
（専業） 100.0 16.4 22.1 57.9 2.1 1.4
学生 15 4 6 5 0 0

100.0 26.7 40.0 33.3 0.0 0.0
無職 121 24 24 66 7

100.0 19.8 19.8 54.5 5.8 0.0
その他 43 12 8 20 3 0

100.0 27.9 18.6 46.5 7.0 0.0
無回答 11 1 5 5 0 0

100.0 9.1 45.5 45.5 0.0 0.0
１人暮らし 75 13 20 39 2

100.0 17.3 26.7 52.0 2.7 1.3
夫婦のみ 166 18 38 106 3 1

100.0 10.8 22.9 63.9 1.8 0.6
親子（２世代） 367 82 87 181 15 2

100.0 22.3 23.7 49.3 4.1 0.5
親・子・孫 53 11 15 22 5
（３世代） 100.0 20.8 28.3 41.5 9.4 0.0
その他 29 3 6 19 1 0

100.0 10.3 20.7 65.5 3.4 0.0
無回答 14 2 6 6 0 0

100.0 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0
門司区 83 16 21 41 5

100.0 19.3 25.3 49.4 6.0 0.0
小倉北区 131 20 31 76 4

100.0 15.3 23.7 58.0 3.1 0.0
小倉南区 157 37 35 83 2

100.0 23.6 22.3 52.9 1.3 0.0
若松区 63 12 13 34 3

100.0 19.0 20.6 54.0 4.8 1.6
八幡東区 49 8 16 24 1 0

100.0 16.3 32.7 49.0 2.0 0.0
八幡西区 169 28 41 89 8

100.0 16.6 24.3 52.7 4.7 1.8
戸畑区 52 8 15 26 3 0

100.0 15.4 28.8 50.0 5.8 0.0

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

0

0

0

0

3

1

0

0

1

0

0

0

0

1

3

サ
ン
プ
ル
数

資
格
取
得
な
ど
能
力
開
発

の
支
援
が
不
十
分

就
業
相
談
の
取
組
み
が
不

十
分

市
に
よ
る
人
材
育
成
・
就

業
支
援
の
内
容
を
知
ら
な

い そ
の
他
（
具
体
的
に
：

） 無
回
答
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2

3

3

2

問１２　市外からの来訪者に対して、自慢できるものの有無

全体 1,618 656 288 586 88
100.0 40.5 17.8 36.2 5.4

男性 661 264 150 221 26
100.0 39.9 22.7 33.4 3.9

女性 944 389 135 361 59
100.0 41.2 14.3 38.2 6.3

無回答 13 3 3 4 3
100.0 23.1 23.1 30.8 23.1

２０歳代 132 58 21 52 1
100.0 43.9 15.9 39.4 0.8

３０歳代 222 95 41 83 3
100.0 42.8 18.5 37.4 1.4

４０歳代 227 102 43 73
100.0 44.9 18.9 32.2 4.0

５０歳代 299 138 51 98 1
100.0 46.2 17.1 32.8 4.0

６０歳代 362 137 61 139 25
100.0 37.8 16.9 38.4 6.9

７０歳以上 363 122 68 138 35
100.0 33.6 18.7 38.0 9.6

無回答 13 4 3 3 3
100.0 30.8 23.1 23.1 23.1

１年未満 54 23 7 24 0
100.0 42.6 13.0 44.4 0.0

２年未満 44 17 10 16 1
100.0 38.6 22.7 36.4 2.3

３年未満 58 26 11 19 2
100.0 44.8 19.0 32.8 3.4

５年未満 89 40 10 38 1
100.0 44.9 11.2 42.7 1.1

１０年未満 164 57 27 73 7
100.0 34.8 16.5 44.5 4.3

２０年未満 282 116 52 100 14
100.0 41.1 18.4 35.5 5.0

３０年未満 321 143 52 108 18
100.0 44.5 16.2 33.6 5.6

３０年以上 593 231 115 205 42
100.0 39.0 19.4 34.6 7.1

無回答 13 3 4 3 3
100.0 23.1 30.8 23.1 23.1

自営業 109 43 20 40 6
100.0 39.4 18.3 36.7 5.5

自由業 19 9 4 6 0
100.0 47.4 21.1 31.6 0.0

会社員 376 154 76 132 14
100.0 41.0 20.2 35.1 3.7

公務員・教員 52 25 8 18 1
100.0 48.1 15.4 34.6 1.9

農・林・漁業 10 5 0 5 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

主婦・主夫 228 99 27 92 10
（パートなど） 100.0 43.4 11.8 40.4 4.4
主婦・主夫 329 140 50 122 17
（専業） 100.0 42.6 15.2 37.1 5.2
学生 25 9 7 8 1

100.0 36.0 28.0 32.0 4.0
無職 358 122 73 132 31

100.0 34.1 20.4 36.9 8.7
その他 89 44 17 25

100.0 49.4 19.1 28.1 3.4
無回答 23 6 6 6 5

100.0 26.1 26.1 26.1 21.7
１人暮らし 192 62 31 80 19

100.0 32.3 16.1 41.7 9.9
夫婦のみ 474 181 81 182 30

100.0 38.2 17.1 38.4 6.3
親子（２世代） 735 315 142 251 27

100.0 42.9 19.3 34.1 3.7
親・子・孫 125 63 18 38 6
（３世代） 100.0 50.4 14.4 30.4 4.8
その他 69 27 11 28

100.0 39.1 15.9 40.6 4.3
無回答 23 8 5 7 3

100.0 34.8 21.7 30.4 13.0
門司区 189 90 28 66 5

100.0 47.6 14.8 34.9 2.6
小倉北区 272 121 48 91 1

100.0 44.5 17.6 33.5 4.4
小倉南区 325 123 71 114 17

100.0 37.8 21.8 35.1 5.2
若松区 150 62 24 57 7

100.0 41.3 16.0 38.0 4.7
八幡東区 129 59 21 43 6

100.0 45.7 16.3 33.3 4.7
八幡西区 442 149 77 181 35

100.0 33.7 17.4 41.0 7.9
戸畑区 111 52 19 34 6

100.0 46.8 17.1 30.6 5.4

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

自
慢
で
き
る
も
の
が
あ
る

（
具
体
的
に
：

） 自
慢
で
き
る
も
の
は
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

無
回
答
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3
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8
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問１３　小倉都心のにぎわい印象にみる満足感

全体 1,618 70 648 276 462 100 62
100.0 4.3 40.0 17.1 28.6 6.2 3.8

男性 661 19 267 109 200 48 18
100.0 2.9 40.4 16.5 30.3 7.3 2.7

女性 944 50 378 162 259 52 43
100.0 5.3 40.0 17.2 27.4 5.5 4.6

無回答 13 1 3 5 3 0 1
100.0 7.7 23.1 38.5 23.1 0.0 7.7

２０歳代 132 8 67 19 27 9
100.0 6.1 50.8 14.4 20.5 6.8 1.5

３０歳代 222 12 87 43 57 17 6
100.0 5.4 39.2 19.4 25.7 7.7 2.7

４０歳代 227 8 96 35 70 16
100.0 3.5 42.3 15.4 30.8 7.0 0.9

５０歳代 299 9 118 38 98 19 17
100.0 3.0 39.5 12.7 32.8 6.4 5.7

６０歳代 362 17 142 66 105 15 17
100.0 4.7 39.2 18.2 29.0 4.1 4.7

７０歳以上 363 15 136 69 102 24 17
100.0 4.1 37.5 19.0 28.1 6.6 4.7

無回答 13 1 2 6 3 0 1
100.0 7.7 15.4 46.2 23.1 0.0 7.7

１年未満 54 1 29 7 9 6 2
100.0 1.9 53.7 13.0 16.7 11.1 3.7

２年未満 44 1 20 7 11 4 1
100.0 2.3 45.5 15.9 25.0 9.1 2.3

３年未満 58 4 24 9 17 4 0
100.0 6.9 41.4 15.5 29.3 6.9 0.0

５年未満 89 7 42 13 18 6
100.0 7.9 47.2 14.6 20.2 6.7 3.4

１０年未満 164 7 58 34 54 3 8
100.0 4.3 35.4 20.7 32.9 1.8 4.9

２０年未満 282 8 109 57 77 23
100.0 2.8 38.7 20.2 27.3 8.2 2.8

３０年未満 321 13 130 56 82 22 18
100.0 4.0 40.5 17.4 25.5 6.9 5.6

３０年以上 593 28 234 88 190 32 21
100.0 4.7 39.5 14.8 32.0 5.4 3.5

無回答 13 1 2 5 4 0 1
100.0 7.7 15.4 38.5 30.8 0.0 7.7

自営業 109 2 30 20 45 6
100.0 1.8 27.5 18.3 41.3 5.5 5.5

自由業 19 0 8 5 5 1 0
100.0 0.0 42.1 26.3 26.3 5.3 0.0

会社員 376 12 156 63 111 27 7
100.0 3.2 41.5 16.8 29.5 7.2 1.9

公務員・教員 52 0 24 4 18 3 3
100.0 0.0 46.2 7.7 34.6 5.8 5.8

農・林・漁業 10 0 0 6 2 2 0
100.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0

主婦・主夫 228 13 96 27 72 10 10
（パートなど） 100.0 5.7 42.1 11.8 31.6 4.4 4.4
主婦・主夫 329 18 135 62 78 23 1
（専業） 100.0 5.5 41.0 18.8 23.7 7.0 4.0
学生 25 2 12 3 5 3 0

100.0 8.0 48.0 12.0 20.0 12.0 0.0
無職 358 19 140 65 97 18 19

100.0 5.3 39.1 18.2 27.1 5.0 5.3
その他 89 3 39 15 23 7 2

100.0 3.4 43.8 16.9 25.8 7.9 2.2
無回答 23 1 8 6 6 0 2

100.0 4.3 34.8 26.1 26.1 0.0 8.7
１人暮らし 192 8 74 36 50 16

100.0 4.2 38.5 18.8 26.0 8.3 4.2
夫婦のみ 474 13 205 76 127 31 22

100.0 2.7 43.2 16.0 26.8 6.5 4.6
親子（２世代） 735 38 290 126 227 36 18

100.0 5.2 39.5 17.1 30.9 4.9 2.4
親・子・孫 125 8 45 19 36 8 9
（３世代） 100.0 6.4 36.0 15.2 28.8 6.4 7.2
その他 69 2 30 13 14 6 4

100.0 2.9 43.5 18.8 20.3 8.7 5.8
無回答 23 1 4 6 8 3 1

100.0 4.3 17.4 26.1 34.8 13.0 4.3
門司区 189 7 80 34 49 11

100.0 3.7 42.3 18.0 25.9 5.8 4.2
小倉北区 272 7 83 38 106 31 7

100.0 2.6 30.5 14.0 39.0 11.4 2.6
小倉南区 325 6 108 49 125 22 15

100.0 1.8 33.2 15.1 38.5 6.8 4.6
若松区 150 12 74 19 38 6 1

100.0 8.0 49.3 12.7 25.3 4.0 0.7
八幡東区 129 5 58 28 27 6 5

100.0 3.9 45.0 21.7 20.9 4.7 3.9
八幡西区 442 26 193 87 98 16 22

100.0 5.9 43.7 19.7 22.2 3.6 5.0
戸畑区 111 7 52 21 19 8

100.0 6.3 46.8 18.9 17.1 7.2 3.6

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答
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3

1

2

0

6

0

2
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問１４　黒崎副都心のにぎわい印象に見る満足感

全体 1,618 2 67 219 538 705 87
100.0 0.1 4.1 13.5 33.3 43.6 5.4

男性 661 1 26 83 233 292 26
100.0 0.2 3.9 12.6 35.2 44.2 3.9

女性 944 1 39 133 303 409 59
100.0 0.1 4.1 14.1 32.1 43.3 6.3

無回答 13 0 2 3 2 4 2
100.0 0.0 15.4 23.1 15.4 30.8 15.4

２０歳代 132 1 4 20 36 69 2
100.0 0.8 3.0 15.2 27.3 52.3 1.5

３０歳代 222 1 8 19 63 124 7
100.0 0.5 3.6 8.6 28.4 55.9 3.2

４０歳代 227 0 6 20 79 118 4
100.0 0.0 2.6 8.8 34.8 52.0 1.8

５０歳代 299 0 9 28 99 145 18
100.0 0.0 3.0 9.4 33.1 48.5 6.0

６０歳代 362 0 13 60 139 128 22
100.0 0.0 3.6 16.6 38.4 35.4 6.1

７０歳以上 363 0 26 69 120 116 32
100.0 0.0 7.2 19.0 33.1 32.0 8.8

無回答 13 0 1 3 2 5 2
100.0 0.0 7.7 23.1 15.4 38.5 15.4

１年未満 54 0 6 5 15 25
100.0 0.0 11.1 9.3 27.8 46.3 5.6

２年未満 44 0 1 4 15 21
100.0 0.0 2.3 9.1 34.1 47.7 6.8

３年未満 58 0 1 8 18 30
100.0 0.0 1.7 13.8 31.0 51.7 1.7

５年未満 89 0 6 11 30 39 3
100.0 0.0 6.7 12.4 33.7 43.8 3.4

１０年未満 164 0 2 27 50 76 9
100.0 0.0 1.2 16.5 30.5 46.3 5.5

２０年未満 282 2 11 29 94 132 14
100.0 0.7 3.9 10.3 33.3 46.8 5.0

３０年未満 321 0 13 48 95 146 19
100.0 0.0 4.0 15.0 29.6 45.5 5.9

３０年以上 593 0 26 84 218 232 33
100.0 0.0 4.4 14.2 36.8 39.1 5.6

無回答 13 0 1 3 3 4 2
100.0 0.0 7.7 23.1 23.1 30.8 15.4

自営業 109 0 7 9 39 52
100.0 0.0 6.4 8.3 35.8 47.7 1.8

自由業 19 0 0 1 7 11
100.0 0.0 0.0 5.3 36.8 57.9 0.0

会社員 376 0 6 37 122 203 8
100.0 0.0 1.6 9.8 32.4 54.0 2.1

公務員・教員 52 0 0 4 15 27
100.0 0.0 0.0 7.7 28.8 51.9 11.5

農・林・漁業 10 0 0 1 3 6 0
100.0 0.0 0.0 10.0 30.0 60.0 0.0

主婦・主夫 228 0 9 26 79 102 12
（パートなど） 100.0 0.0 3.9 11.4 34.6 44.7 5.3
主婦・主夫 329 1 18 58 103 128 21
（専業） 100.0 0.3 5.5 17.6 31.3 38.9 6.4
学生 25 0 1 3 6 15

100.0 0.0 4.0 12.0 24.0 60.0 0.0
無職 358 0 22 63 122 118 33

100.0 0.0 6.1 17.6 34.1 33.0 9.2
その他 89 1 3 10 36 37 2

100.0 1.1 3.4 11.2 40.4 41.6 2.2
無回答 23 0 1 7 6 6 3

100.0 0.0 4.3 30.4 26.1 26.1 13.0
１人暮らし 192 0 13 30 64 73 1

100.0 0.0 6.8 15.6 33.3 38.0 6.3
夫婦のみ 474 0 22 76 174 171 31

100.0 0.0 4.6 16.0 36.7 36.1 6.5
親子（２世代） 735 2 21 82 229 374 27

100.0 0.3 2.9 11.2 31.2 50.9 3.7
親・子・孫 125 0 4 13 50 49 9
（３世代） 100.0 0.0 3.2 10.4 40.0 39.2 7.2
その他 69 0 6 12 16 29 6

100.0 0.0 8.7 17.4 23.2 42.0 8.7
無回答 23 0 1 6 5 9 2

100.0 0.0 4.3 26.1 21.7 39.1 8.7
門司区 189 0 7 35 75 50 22

100.0 0.0 3.7 18.5 39.7 26.5 11.6
小倉北区 272 0 12 51 70 127 12

100.0 0.0 4.4 18.8 25.7 46.7 4.4
小倉南区 325 1 16 65 119 99 25

100.0 0.3 4.9 20.0 36.6 30.5 7.7
若松区 150 0 13 12 59 64

100.0 0.0 8.7 8.0 39.3 42.7 1.3
八幡東区 129 0 4 12 44 65 4

100.0 0.0 3.1 9.3 34.1 50.4 3.1
八幡西区 442 1 14 28 130 254 15

100.0 0.2 3.2 6.3 29.4 57.5 3.4
戸畑区 111 0 1 16 41 46 7

100.0 0.0 0.9 14.4 36.9 41.4 6.3

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

 

129



 

1

7

2

3

7

3

2

7

問１５　市内での車移動の利便性に対する印象

全体 1,618 150 737 301 299 55 76
100.0 9.3 45.6 18.6 18.5 3.4 4.7

男性 661 47 311 119 133 27 24
100.0 7.1 47.0 18.0 20.1 4.1 3.6

女性 944 101 420 182 162 28 51
100.0 10.7 44.5 19.3 17.2 3.0 5.4

無回答 13 2 6 0 4 0 1
100.0 15.4 46.2 0.0 30.8 0.0 7.7

２０歳代 132 17 49 26 32 4 4
100.0 12.9 37.1 19.7 24.2 3.0 3.0

３０歳代 222 17 99 42 46 12 6
100.0 7.7 44.6 18.9 20.7 5.4 2.7

４０歳代 227 18 106 44 46 7 6
100.0 7.9 46.7 19.4 20.3 3.1 2.6

５０歳代 299 17 146 48 55 12 2
100.0 5.7 48.8 16.1 18.4 4.0 7.0

６０歳代 362 37 176 66 55 11 1
100.0 10.2 48.6 18.2 15.2 3.0 4.7

７０歳以上 363 41 156 75 61 9 21
100.0 11.3 43.0 20.7 16.8 2.5 5.8

無回答 13 3 5 0 4 0 1
100.0 23.1 38.5 0.0 30.8 0.0 7.7

１年未満 54 1 22 17 11 1
100.0 1.9 40.7 31.5 20.4 1.9 3.7

２年未満 44 2 17 8 12 3 2
100.0 4.5 38.6 18.2 27.3 6.8 4.5

３年未満 58 8 30 10 6 3 1
100.0 13.8 51.7 17.2 10.3 5.2 1.7

５年未満 89 9 46 11 16 4
100.0 10.1 51.7 12.4 18.0 4.5 3.4

１０年未満 164 11 76 37 29 4
100.0 6.7 46.3 22.6 17.7 2.4 4.3

２０年未満 282 29 129 52 55 6 11
100.0 10.3 45.7 18.4 19.5 2.1 3.9

３０年未満 321 32 136 56 60 14 23
100.0 10.0 42.4 17.4 18.7 4.4 7.2

３０年以上 593 56 276 109 106 20 26
100.0 9.4 46.5 18.4 17.9 3.4 4.4

無回答 13 2 5 1 4 0 1
100.0 15.4 38.5 7.7 30.8 0.0 7.7

自営業 109 8 55 23 16 4
100.0 7.3 50.5 21.1 14.7 3.7 2.8

自由業 19 4 10 2 3 0 0
100.0 21.1 52.6 10.5 15.8 0.0 0.0

会社員 376 22 169 79 81 13 1
100.0 5.9 44.9 21.0 21.5 3.5 3.2

公務員・教員 52 6 27 6 9 1 3
100.0 11.5 51.9 11.5 17.3 1.9 5.8

農・林・漁業 10 2 1 4 1 2 0
100.0 20.0 10.0 40.0 10.0 20.0 0.0

主婦・主夫 228 22 108 33 45 7 13
（パートなど） 100.0 9.6 47.4 14.5 19.7 3.1 5.7
主婦・主夫 329 34 143 63 60 12 1
（専業） 100.0 10.3 43.5 19.1 18.2 3.6 5.2
学生 25 4 9 6 5 1 0

100.0 16.0 36.0 24.0 20.0 4.0 0.0
無職 358 39 165 65 55 11 23

100.0 10.9 46.1 18.2 15.4 3.1 6.4
その他 89 7 38 17 20 3 4

100.0 7.9 42.7 19.1 22.5 3.4 4.5
無回答 23 2 12 3 4 1 1

100.0 8.7 52.2 13.0 17.4 4.3 4.3
１人暮らし 192 17 84 43 32 6 10

100.0 8.9 43.8 22.4 16.7 3.1 5.2
夫婦のみ 474 49 218 95 77 14 21

100.0 10.3 46.0 20.0 16.2 3.0 4.4
親子（２世代） 735 67 337 134 140 29 28

100.0 9.1 45.9 18.2 19.0 3.9 3.8
親・子・孫 125 9 58 15 32 3 8
（３世代） 100.0 7.2 46.4 12.0 25.6 2.4 6.4
その他 69 5 31 10 13 2 8

100.0 7.2 44.9 14.5 18.8 2.9 11.6
無回答 23 3 9 4 5 1 1

100.0 13.0 39.1 17.4 21.7 4.3 4.3
門司区 189 16 73 45 36 7 12

100.0 8.5 38.6 23.8 19.0 3.7 6.3
小倉北区 272 26 136 48 46 8 8

100.0 9.6 50.0 17.6 16.9 2.9 2.9
小倉南区 325 30 146 60 60 9 20

100.0 9.2 44.9 18.5 18.5 2.8 6.2
若松区 150 12 65 30 31 9 3

100.0 8.0 43.3 20.0 20.7 6.0 2.0
八幡東区 129 21 63 15 18 6 6

100.0 16.3 48.8 11.6 14.0 4.7 4.7
八幡西区 442 33 200 85 88 14 22

100.0 7.5 45.2 19.2 19.9 3.2 5.0
戸畑区 111 12 54 18 20 2 5

100.0 10.8 48.6 16.2 18.0 1.8 4.5

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い
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ま
り
感
じ
て
い
な
い
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ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
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副問１５－１　市内での車移動の利便性に対するマイナス印象の理由

全体 354 120 146 23 58 6
100.0 33.9 41.2 6.5 16.4 1.7

男性 160 51 67 17 24
100.0 31.9 41.9 10.6 15.0 0.

女性 190 68 76 6 34
100.0 35.8 40.0 3.2 17.9 2.6

無回答 4 1 3 0 0 0
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 36 18 10 2 6 0
100.0 50.0 27.8 5.6 16.7 0.0

３０歳代 58 19 16 6 16
100.0 32.8 27.6 10.3 27.6 1.

４０歳代 53 20 20 4 8 1
100.0 37.7 37.7 7.5 15.1 1.9

５０歳代 67 24 27 8 6 2
100.0 35.8 40.3 11.9 9.0 3.0

６０歳代 66 18 35 1 10
100.0 27.3 53.0 1.5 15.2 3.0

７０歳以上 70 20 35 2 12 0
100.0 28.6 50.0 2.9 17.1 0.0

無回答 4 1 3 0 0 0
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 12 7 1 2 2 0
100.0 58.3 8.3 16.7 16.7 0.0

２年未満 15 4 7 1 3 0
100.0 26.7 46.7 6.7 20.0 0.0

３年未満 9 5 3 0 0 1
100.0 55.6 33.3 0.0 0.0 11.1

５年未満 20 7 6 1 6 0
100.0 35.0 30.0 5.0 30.0 0.0

１０年未満 33 13 10 3 7 0
100.0 39.4 30.3 9.1 21.2 0.0

２０年未満 61 20 20 7 10 3
100.0 32.8 32.8 11.5 16.4 4.

３０年未満 74 27 27 5 14 1
100.0 36.5 36.5 6.8 18.9 1.4

３０年以上 126 36 69 4 16
100.0 28.6 54.8 3.2 12.7 0.8

無回答 4 1 3 0 0 0
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

自営業 20 8 9 2 1 0
100.0 40.0 45.0 10.0 5.0 0.0

自由業 3 3 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 94 30 35 12 17
100.0 31.9 37.2 12.8 18.1 0.

公務員・教員 10 6 2 1 1 0
100.0 60.0 20.0 10.0 10.0 0.

農・林・漁業 3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 52 21 21 2 7 1
（パートなど） 100.0 40.4 40.4 3.8 13.5 1.9
主婦・主夫 72 24 32 1 12
（専業） 100.0 33.3 44.4 1.4 16.7 4.2
学生 6 3 2 0 1 0

100.0 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0
無職 66 19 30 3 12 1

100.0 28.8 45.5 4.5 18.2 1.5
その他 23 3 11 2 7 0

100.0 13.0 47.8 8.7 30.4 0.0
無回答 5 1 3 0 0 1

100.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0
１人暮らし 38 10 15 2 11

100.0 26.3 39.5 5.3 28.9 0.0
夫婦のみ 91 27 48 2 13 0

100.0 29.7 52.7 2.2 14.3 0.0
親子（２世代） 169 68 61 11 26 3

100.0 40.2 36.1 6.5 15.4 1.8
親・子・孫 35 11 11 5 6 2
（３世代） 100.0 31.4 31.4 14.3 17.1 5.7
その他 15 3 6 3 2 1

100.0 20.0 40.0 20.0 13.3 6.
無回答 6 1 5 0 0 0

100.0 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0
門司区 43 11 23 1 7 0

100.0 25.6 53.5 2.3 16.3 0.0
小倉北区 54 15 25 2 11 1

100.0 27.8 46.3 3.7 20.4 1.9
小倉南区 69 22 31 4 10 2

100.0 31.9 44.9 5.8 14.5 2.9
若松区 40 14 11 5 9 1

100.0 35.0 27.5 12.5 22.5 2.
八幡東区 24 9 9 0 6 0

100.0 37.5 37.5 0.0 25.0 0.0
八幡西区 102 41 40 6 14 1

100.0 40.2 39.2 5.9 13.7 1.0
戸畑区 22 8 7 5 1 1

100.0 36.4 31.8 22.7 4.5 4.5

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢
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ン
プ
ル
数

道
路
の
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滞
が
多
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・
イ
ン
タ
ー
チ
ェ
ン
ジ

と
の
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が
悪
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他
（
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体
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：

） 無
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問１６　市内での公共交通機関の利便性に対する印象

全体 1,618 186 646 258 362 90 76
100.0 11.5 39.9 15.9 22.4 5.6 4.7

男性 661 67 290 111 132 36 25
100.0 10.1 43.9 16.8 20.0 5.4 3.8

女性 944 117 351 146 227 54 49
100.0 12.4 37.2 15.5 24.0 5.7 5.2

無回答 13 2 5 1 3 0 2
100.0 15.4 38.5 7.7 23.1 0.0 15.4

２０歳代 132 24 50 26 22 7 3
100.0 18.2 37.9 19.7 16.7 5.3 2.3

３０歳代 222 15 86 35 62 19 5
100.0 6.8 38.7 15.8 27.9 8.6 2.3

４０歳代 227 20 87 36 61 18 5
100.0 8.8 38.3 15.9 26.9 7.9 2.2

５０歳代 299 17 119 53 66 20 2
100.0 5.7 39.8 17.7 22.1 6.7 8.0

６０歳代 362 51 150 60 72 11 1
100.0 14.1 41.4 16.6 19.9 3.0 5.0

７０歳以上 363 58 148 47 76 15 19
100.0 16.0 40.8 12.9 20.9 4.1 5.2

無回答 13 1 6 1 3 0 2
100.0 7.7 46.2 7.7 23.1 0.0 15.4

１年未満 54 2 21 6 18 5 2
100.0 3.7 38.9 11.1 33.3 9.3 3.7

２年未満 44 3 16 7 15 3 0
100.0 6.8 36.4 15.9 34.1 6.8 0.0

３年未満 58 10 26 5 11 5 1
100.0 17.2 44.8 8.6 19.0 8.6 1.7

５年未満 89 8 41 13 18 6
100.0 9.0 46.1 14.6 20.2 6.7 3.4

１０年未満 164 19 71 22 37 8
100.0 11.6 43.3 13.4 22.6 4.9 4.3

２０年未満 282 31 99 50 73 17 1
100.0 11.0 35.1 17.7 25.9 6.0 4.3

３０年未満 321 37 132 49 62 18 23
100.0 11.5 41.1 15.3 19.3 5.6 7.2

３０年以上 593 75 234 105 125 28 26
100.0 12.6 39.5 17.7 21.1 4.7 4.4

無回答 13 1 6 1 3 0 2
100.0 7.7 46.2 7.7 23.1 0.0 15.4

自営業 109 17 42 25 16 6 3
100.0 15.6 38.5 22.9 14.7 5.5 2.8

自由業 19 3 6 5 5 0 0
100.0 15.8 31.6 26.3 26.3 0.0 0.0

会社員 376 22 157 71 92 24 1
100.0 5.9 41.8 18.9 24.5 6.4 2.7

公務員・教員 52 5 18 13 11 2 3
100.0 9.6 34.6 25.0 21.2 3.8 5.8

農・林・漁業 10 1 3 1 0 5 0
100.0 10.0 30.0 10.0 0.0 50.0 0.0

主婦・主夫 228 26 100 33 46 12 1
（パートなど） 100.0 11.4 43.9 14.5 20.2 5.3 4.8
主婦・主夫 329 40 117 46 87 20 1
（専業） 100.0 12.2 35.6 14.0 26.4 6.1 5.8
学生 25 6 7 4 6 2 0

100.0 24.0 28.0 16.0 24.0 8.0 0.0
無職 358 53 146 45 75 15 24

100.0 14.8 40.8 12.6 20.9 4.2 6.7
その他 89 11 39 12 19 4

100.0 12.4 43.8 13.5 21.3 4.5 4.5
無回答 23 2 11 3 5 0 2

100.0 8.7 47.8 13.0 21.7 0.0 8.7
１人暮らし 192 26 83 30 38 8 7

100.0 13.5 43.2 15.6 19.8 4.2 3.6
夫婦のみ 474 63 201 72 95 22 21

100.0 13.3 42.4 15.2 20.0 4.6 4.4
親子（２世代） 735 72 284 124 181 46 28

100.0 9.8 38.6 16.9 24.6 6.3 3.8
親・子・孫 125 16 41 20 28 11 9
（３世代） 100.0 12.8 32.8 16.0 22.4 8.8 7.2
その他 69 6 26 10 16 2 9

100.0 8.7 37.7 14.5 23.2 2.9 13.0
無回答 23 3 11 2 4 1 2

100.0 13.0 47.8 8.7 17.4 4.3 8.7
門司区 189 24 78 34 33 7 13

100.0 12.7 41.3 18.0 17.5 3.7 6.9
小倉北区 272 44 134 38 39 9 8

100.0 16.2 49.3 14.0 14.3 3.3 2.9
小倉南区 325 48 124 36 85 14 18

100.0 14.8 38.2 11.1 26.2 4.3 5.5
若松区 150 8 41 27 56 16

100.0 5.3 27.3 18.0 37.3 10.7 1.3
八幡東区 129 16 50 19 30 5 9

100.0 12.4 38.8 14.7 23.3 3.9 7.0
八幡西区 442 36 168 83 102 34 19

100.0 8.1 38.0 18.8 23.1 7.7 4.3
戸畑区 111 10 51 21 17 5 7

100.0 9.0 45.9 18.9 15.3 4.5 6.3

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢
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ン
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数

と
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る
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感
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て
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る

ど
ち
ら
と
も
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え
な
い
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り
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じ
て
い
な
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ほ
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ど
感
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て
い
な
い
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副問１６－１　市内での公共交通機関の利便性に対するマイナス印象の理由

公
共
交
通
機
関
同
士
の
乗

継
ぎ
が
不
便
だ
（
距
離
が

離
れ
て
い
る
、
待
ち
時
間

が
長
い
）

全体 452 104 259 209 100 56 3
100.0 23.0 57.3 46.2 22.1 12.4 0.7

男性 168 43 86 78 34 24
100.0 25.6 51.2 46.4 20.2 14.3 1.2

女性 281 61 171 129 65 32 1
100.0 21.7 60.9 45.9 23.1 11.4 0.4

無回答 3 0 2 2 1 0 0
100.0 0.0 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0

２０歳代 29 10 21 11 5 2 0
100.0 34.5 72.4 37.9 17.2 6.9 0.0

３０歳代 81 10 41 41 18 16
100.0 12.3 50.6 50.6 22.2 19.8 1.2

４０歳代 79 24 45 36 16 12
100.0 30.4 57.0 45.6 20.3 15.2 0.0

５０歳代 86 18 50 39 23 14
100.0 20.9 58.1 45.3 26.7 16.3 0.0

６０歳代 83 15 48 46 20 5
100.0 18.1 57.8 55.4 24.1 6.0 1.2

７０歳以上 91 27 52 34 17 7 1
100.0 29.7 57.1 37.4 18.7 7.7 1.1

無回答 3 0 2 2 1 0 0
100.0 0.0 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0

１年未満 23 9 12 7 6 3 0
100.0 39.1 52.2 30.4 26.1 13.0 0.0

２年未満 18 3 12 10 1 2 0
100.0 16.7 66.7 55.6 5.6 11.1 0.0

３年未満 16 4 8 9 4 3 0
100.0 25.0 50.0 56.3 25.0 18.8 0.0

５年未満 24 4 16 10 5 2 0
100.0 16.7 66.7 41.7 20.8 8.3 0.0

１０年未満 45 7 16 19 12 12
100.0 15.6 35.6 42.2 26.7 26.7 4.4

２０年未満 90 24 59 41 20 11 0
100.0 26.7 65.6 45.6 22.2 12.2 0.0

３０年未満 80 18 48 41 20 8 0
100.0 22.5 60.0 51.3 25.0 10.0 0.0

３０年以上 153 35 86 70 31 15
100.0 22.9 56.2 45.8 20.3 9.8 0.7

無回答 3 0 2 2 1 0 0
100.0 0.0 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0

自営業 22 1 12 10 7 2 0
100.0 4.5 54.5 45.5 31.8 9.1 0.0

自由業 5 1 3 2 2 0 0
100.0 20.0 60.0 40.0 40.0 0.0 0.0

会社員 116 25 64 55 22 14 1
100.0 21.6 55.2 47.4 19.0 12.1 0.9

公務員・教員 13 1 8 6 6 2 0
100.0 7.7 61.5 46.2 46.2 15.4 0.0

農・林・漁業 5 0 3 2 2 1 0
100.0 0.0 60.0 40.0 40.0 20.0 0.0

主婦・主夫 58 15 36 24 14 9
（パートなど） 100.0 25.9 62.1 41.4 24.1 15.5 0.0
主婦・主夫 107 23 65 55 28 13 0
（専業） 100.0 21.5 60.7 51.4 26.2 12.1 0.0
学生 8 2 6 3 2 1 0

100.0 25.0 75.0 37.5 25.0 12.5 0.0
無職 90 28 49 36 10 10 2

100.0 31.1 54.4 40.0 11.1 11.1 2.2
その他 23 8 9 13 6 3 0

100.0 34.8 39.1 56.5 26.1 13.0 0.0
無回答 5 0 4 3 1 1 0

100.0 0.0 80.0 60.0 20.0 20.0 0.0
１人暮らし 46 10 22 25 11 2

100.0 21.7 47.8 54.3 23.9 4.3 0.0
夫婦のみ 117 29 67 50 26 9 1

100.0 24.8 57.3 42.7 22.2 7.7 0.9
親子（２世代） 227 52 136 104 45 39 2

100.0 22.9 59.9 45.8 19.8 17.2 0.9
親・子・孫 39 6 22 21 11 4 0
（３世代） 100.0 15.4 56.4 53.8 28.2 10.3 0.0
その他 18 6 9 6 6 2 0

100.0 33.3 50.0 33.3 33.3 11.1 0.0
無回答 5 1 3 3 1 0 0

100.0 20.0 60.0 60.0 20.0 0.0 0.0
門司区 40 11 20 22 9 2 0

100.0 27.5 50.0 55.0 22.5 5.0 0.0
小倉北区 48 12 18 25 11 10 1

100.0 25.0 37.5 52.1 22.9 20.8 2.1
小倉南区 99 26 57 48 17 12 2

100.0 26.3 57.6 48.5 17.2 12.1 2.0
若松区 72 9 51 36 18 8 0

100.0 12.5 70.8 50.0 25.0 11.1 0.0
八幡東区 35 13 19 17 6 2 0

100.0 37.1 54.3 48.6 17.1 5.7 0.0
八幡西区 136 31 77 54 34 19

100.0 22.8 56.6 39.7 25.0 14.0 0.0
戸畑区 22 2 17 7 5 3 0

100.0 9.1 77.3 31.8 22.7 13.6 0.0

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢
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問１７　市内の公共施設の安心、快適な利用に対する満足感

全体 1,618 91 699 429 308 40 51
100.0 5.6 43.2 26.5 19.0 2.5 3.2

男性 661 38 299 153 141 15 15
100.0 5.7 45.2 23.1 21.3 2.3 2.3

女性 944 52 399 271 164 24 34
100.0 5.5 42.3 28.7 17.4 2.5 3.6

無回答 13 1 1 5 3 1 2
100.0 7.7 7.7 38.5 23.1 7.7 15.4

２０歳代 132 9 49 36 31 4
100.0 6.8 37.1 27.3 23.5 3.0 2.3

３０歳代 222 13 86 63 50 5 5
100.0 5.9 38.7 28.4 22.5 2.3 2.3

４０歳代 227 6 88 67 45 12
100.0 2.6 38.8 29.5 19.8 5.3 4.0

５０歳代 299 5 144 77 58 8 7
100.0 1.7 48.2 25.8 19.4 2.7 2.3

６０歳代 362 28 167 85 72 5 5
100.0 7.7 46.1 23.5 19.9 1.4 1.4

７０歳以上 363 30 164 96 48 5 20
100.0 8.3 45.2 26.4 13.2 1.4 5.5

無回答 13 0 1 5 4 1 2
100.0 0.0 7.7 38.5 30.8 7.7 15.4

１年未満 54 2 24 16 11 1
100.0 3.7 44.4 29.6 20.4 1.9 0.0

２年未満 44 0 15 16 11 2
100.0 0.0 34.1 36.4 25.0 4.5 0.0

３年未満 58 5 22 12 15 1
100.0 8.6 37.9 20.7 25.9 1.7 5.2

５年未満 89 6 36 26 17 2
100.0 6.7 40.4 29.2 19.1 2.2 2.2

１０年未満 164 3 73 46 35 3 4
100.0 1.8 44.5 28.0 21.3 1.8 2.4

２０年未満 282 19 95 85 62 9
100.0 6.7 33.7 30.1 22.0 3.2 4.3

３０年未満 321 11 154 75 61 8 12
100.0 3.4 48.0 23.4 19.0 2.5 3.7

３０年以上 593 45 279 147 93 13 1
100.0 7.6 47.0 24.8 15.7 2.2 2.7

無回答 13 0 1 6 3 1 2
100.0 0.0 7.7 46.2 23.1 7.7 15.4

自営業 109 5 50 28 22 2
100.0 4.6 45.9 25.7 20.2 1.8 1.8

自由業 19 1 14 2 1 1 0
100.0 5.3 73.7 10.5 5.3 5.3 0.0

会社員 376 17 161 91 88 10
100.0 4.5 42.8 24.2 23.4 2.7 2.4

公務員・教員 52 3 24 11 12 0 2
100.0 5.8 46.2 21.2 23.1 0.0 3.8

農・林・漁業 10 1 2 5 1 1 0
100.0 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0 0.0

主婦・主夫 228 6 100 70 45 3 4
（パートなど） 100.0 2.6 43.9 30.7 19.7 1.3 1.8
主婦・主夫 329 24 135 96 56 7 11
（専業） 100.0 7.3 41.0 29.2 17.0 2.1 3.3
学生 25 1 12 6 5 1 0

100.0 4.0 48.0 24.0 20.0 4.0 0.0
無職 358 27 163 85 57 10 16

100.0 7.5 45.5 23.7 15.9 2.8 4.5
その他 89 5 32 27 16 4 5

100.0 5.6 36.0 30.3 18.0 4.5 5.6
無回答 23 1 6 8 5 1 2

100.0 4.3 26.1 34.8 21.7 4.3 8.7
１人暮らし 192 15 84 42 36 9 6

100.0 7.8 43.8 21.9 18.8 4.7 3.1
夫婦のみ 474 30 220 123 85 7 9

100.0 6.3 46.4 25.9 17.9 1.5 1.9
親子（２世代） 735 33 304 212 149 15 22

100.0 4.5 41.4 28.8 20.3 2.0 3.0
親・子・孫 125 10 57 27 20 4 7
（３世代） 100.0 8.0 45.6 21.6 16.0 3.2 5.6
その他 69 3 28 18 12 3 5

100.0 4.3 40.6 26.1 17.4 4.3 7.2
無回答 23 0 6 7 6 2 2

100.0 0.0 26.1 30.4 26.1 8.7 8.7
門司区 189 13 74 46 40 7 9

100.0 6.9 39.2 24.3 21.2 3.7 4.8
小倉北区 272 15 119 72 48 7 11

100.0 5.5 43.8 26.5 17.6 2.6 4.0
小倉南区 325 18 141 94 59 5 8

100.0 5.5 43.4 28.9 18.2 1.5 2.5
若松区 150 10 52 47 33 5 3

100.0 6.7 34.7 31.3 22.0 3.3 2.0
八幡東区 129 6 70 26 20 4 3

100.0 4.7 54.3 20.2 15.5 3.1 2.3
八幡西区 442 25 200 115 81 9 12

100.0 5.7 45.2 26.0 18.3 2.0 2.7
戸畑区 111 4 43 29 27 3

100.0 3.6 38.7 26.1 24.3 2.7 4.5

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数
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副問１７－１　公共施設が、安心して、快適に利用できると感じられない理由

全体 348 155 64 69 54 6
100.0 44.5 18.4 19.8 15.5 1.

男性 156 70 26 33 26
100.0 44.9 16.7 21.2 16.7 0.

女性 188 85 37 35 27
100.0 45.2 19.7 18.6 14.4 2.

無回答 4 0 1 1 1 1
100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0

２０歳代 35 14 11 8 2 0
100.0 40.0 31.4 22.9 5.7 0.0

３０歳代 55 24 9 11 11 0
100.0 43.6 16.4 20.0 20.0 0.

４０歳代 57 30 7 11 8 1
100.0 52.6 12.3 19.3 14.0 1.

５０歳代 66 32 14 10 10
100.0 48.5 21.2 15.2 15.2 0.

６０歳代 77 33 15 19 9
100.0 42.9 19.5 24.7 11.7 1.

７０歳以上 53 22 7 9 12 3
100.0 41.5 13.2 17.0 22.6 5.

無回答 5 0 1 1 2 1
100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0

１年未満 12 3 5 4 0 0
100.0 25.0 41.7 33.3 0.0 0.0

２年未満 13 7 2 2 2 0
100.0 53.8 15.4 15.4 15.4 0.

３年未満 16 8 2 3 3 0
100.0 50.0 12.5 18.8 18.8 0.

５年未満 19 7 1 7 4 0
100.0 36.8 5.3 36.8 21.1 0.0

１０年未満 38 20 6 4 7 1
100.0 52.6 15.8 10.5 18.4 2.

２０年未満 71 36 16 12 5 2
100.0 50.7 22.5 16.9 7.0 2.8

３０年未満 69 26 18 14 11 0
100.0 37.7 26.1 20.3 15.9 0.

３０年以上 106 48 13 22 21
100.0 45.3 12.3 20.8 19.8 1.

無回答 4 0 1 1 1 1
100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0

自営業 24 10 8 3 3 0
100.0 41.7 33.3 12.5 12.5 0.

自由業 2 1 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

会社員 98 42 17 22 17
100.0 42.9 17.3 22.4 17.3 0.

公務員・教員 12 5 3 4 0 0
100.0 41.7 25.0 33.3 0.0 0.0

農・林・漁業 2 2 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 48 26 10 5 7 0
（パートなど） 100.0 54.2 20.8 10.4 14.6 0.0
主婦・主夫 63 29 13 13 6
（専業） 100.0 46.0 20.6 20.6 9.5 3.2
学生 6 3 2 1 0 0

100.0 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0
無職 67 24 8 16 17

100.0 35.8 11.9 23.9 25.4 3.
その他 20 13 2 3 2 0

100.0 65.0 10.0 15.0 10.0 0.
無回答 6 0 1 2 1 2

100.0 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3
１人暮らし 45 21 5 10 9 0

100.0 46.7 11.1 22.2 20.0 0.
夫婦のみ 92 39 19 21 12 1

100.0 42.4 20.7 22.8 13.0 1.
親子（２世代） 164 71 35 28 27 3

100.0 43.3 21.3 17.1 16.5 1.
親・子・孫 24 14 1 5 3 1
（３世代） 100.0 58.3 4.2 20.8 12.5 4.2
その他 15 8 3 2 2 0

100.0 53.3 20.0 13.3 13.3 0.
無回答 8 2 1 3 1 1

100.0 25.0 12.5 37.5 12.5 12.
門司区 47 17 16 5 9 0

100.0 36.2 34.0 10.6 19.1 0.
小倉北区 55 29 4 14 8 0

100.0 52.7 7.3 25.5 14.5 0.0
小倉南区 64 33 8 15 8 0

100.0 51.6 12.5 23.4 12.5 0.
若松区 38 14 5 11 6 2

100.0 36.8 13.2 28.9 15.8 5.
八幡東区 24 9 7 3 4 1

100.0 37.5 29.2 12.5 16.7 4.
八幡西区 90 42 15 18 12 3

100.0 46.7 16.7 20.0 13.3 3.
戸畑区 30 11 9 3 7 0

100.0 36.7 30.0 10.0 23.3 0.

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

破
損
や
ご
み
の
散
乱
な
ど

が
見
ら
れ
、
維
持
管
理
が

行
き
届
い
て
い
な
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工
事
等
が
多
く
利
用
し
づ

ら
い
こ
と
が
あ
る

危
険
な
箇
所
・
場
所
が
あ

る
（
急
な
階
段
、
公
園
・

建
物
の
暗
が
り
な
ど
）

そ
の
他
（
具
体
的
に
：

） 無
回
答
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問１８　「環境モデル都市」認定に対する市民の認知度

全体 1,618 838 738 42
100.0 51.8 45.6 2.6

男性 661 368 282 11
100.0 55.7 42.7 1.7

女性 944 462 454 28
100.0 48.9 48.1 3.0

無回答 13 8 2 3
100.0 61.5 15.4 23.1

２０歳代 132 55 75 2
100.0 41.7 56.8 1.5

３０歳代 222 119 99 4
100.0 53.6 44.6 1.8

４０歳代 227 113 111 3
100.0 49.8 48.9 1.3

５０歳代 299 152 144 3
100.0 50.8 48.2 1.0

６０歳代 362 198 156 8
100.0 54.7 43.1 2.2

７０歳以上 363 193 151 19
100.0 53.2 41.6 5.2

無回答 13 8 2 3
100.0 61.5 15.4 23.1

１年未満 54 25 29 0
100.0 46.3 53.7 0.0

２年未満 44 26 18 0
100.0 59.1 40.9 0.0

３年未満 58 33 23 2
100.0 56.9 39.7 3.4

５年未満 89 40 48 1
100.0 44.9 53.9 1.1

１０年未満 164 74 83 7
100.0 45.1 50.6 4.3

２０年未満 282 149 126 7
100.0 52.8 44.7 2.5

３０年未満 321 164 149 8
100.0 51.1 46.4 2.5

３０年以上 593 320 259 14
100.0 54.0 43.7 2.4

無回答 13 7 3 3
100.0 53.8 23.1 23.1

自営業 109 59 45 5
100.0 54.1 41.3 4.6

自由業 19 11 8 0
100.0 57.9 42.1 0.0

会社員 376 191 182 3
100.0 50.8 48.4 0.8

公務員・教員 52 38 12 2
100.0 73.1 23.1 3.8

農・林・漁業 10 5 5 0
100.0 50.0 50.0 0.0

主婦・主夫 228 103 123 2
（パートなど） 100.0 45.2 53.9 0.9
主婦・主夫 329 164 158 7
（専業） 100.0 49.8 48.0 2.1
学生 25 14 11 0

100.0 56.0 44.0 0.0
無職 358 202 142 14

100.0 56.4 39.7 3.9
その他 89 38 46 5

100.0 42.7 51.7 5.6
無回答 23 13 6 4

100.0 56.5 26.1 17.4
１人暮らし 192 99 87 6

100.0 51.6 45.3 3.1
夫婦のみ 474 269 194 11

100.0 56.8 40.9 2.3
親子（２世代） 735 348 374 13

100.0 47.3 50.9 1.8
親・子・孫 125 71 48 6
（３世代） 100.0 56.8 38.4 4.8
その他 69 37 29 3

100.0 53.6 42.0 4.3
無回答 23 14 6 3

100.0 60.9 26.1 13.0
門司区 189 102 77 1

100.0 54.0 40.7 5.3
小倉北区 272 152 114 6

100.0 55.9 41.9 2.2
小倉南区 325 167 154 4

100.0 51.4 47.4 1.2
若松区 150 75 68 7

100.0 50.0 45.3 4.7
八幡東区 129 67 60 2

100.0 51.9 46.5 1.6
八幡西区 442 213 219 10

100.0 48.2 49.5 2.3
戸畑区 111 62 46 3

100.0 55.9 41.4 2.7

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

 

136



 

3

0

1

4

4

3

問１９　市民の、環境へ配慮した生活行動の有無

全体 1,618 98 994 215 261 19 31
100.0 6.1 61.4 13.3 16.1 1.2 1.9

男性 661 43 390 84 126 9 9
100.0 6.5 59.0 12.7 19.1 1.4 1.4

女性 944 55 595 130 133 10 21
100.0 5.8 63.0 13.8 14.1 1.1 2.2

無回答 13 0 9 1 2 0 1
100.0 0.0 69.2 7.7 15.4 0.0 7.7

２０歳代 132 8 71 20 28 2
100.0 6.1 53.8 15.2 21.2 1.5 2.3

３０歳代 222 13 135 33 32 4 5
100.0 5.9 60.8 14.9 14.4 1.8 2.3

４０歳代 227 14 136 30 43 1 3
100.0 6.2 59.9 13.2 18.9 0.4 1.3

５０歳代 299 10 208 24 51 5 1
100.0 3.3 69.6 8.0 17.1 1.7 0.3

６０歳代 362 24 225 46 61 3 3
100.0 6.6 62.2 12.7 16.9 0.8 0.8

７０歳以上 363 29 210 61 44 4 15
100.0 8.0 57.9 16.8 12.1 1.1 4.1

無回答 13 0 9 1 2 0 1
100.0 0.0 69.2 7.7 15.4 0.0 7.7

１年未満 54 2 30 11 11 0
100.0 3.7 55.6 20.4 20.4 0.0 0.0

２年未満 44 4 23 4 12 1 0
100.0 9.1 52.3 9.1 27.3 2.3 0.0

３年未満 58 2 30 13 9 1 3
100.0 3.4 51.7 22.4 15.5 1.7 5.2

５年未満 89 6 49 15 17 1
100.0 6.7 55.1 16.9 19.1 1.1 1.1

１０年未満 164 9 87 24 35 4 5
100.0 5.5 53.0 14.6 21.3 2.4 3.0

２０年未満 282 17 166 46 44 3 6
100.0 6.0 58.9 16.3 15.6 1.1 2.1

３０年未満 321 17 209 37 50 3 5
100.0 5.3 65.1 11.5 15.6 0.9 1.6

３０年以上 593 41 392 64 80 6 10
100.0 6.9 66.1 10.8 13.5 1.0 1.7

無回答 13 0 8 1 3 0 1
100.0 0.0 61.5 7.7 23.1 0.0 7.7

自営業 109 7 60 19 18 1
100.0 6.4 55.0 17.4 16.5 0.9 3.7

自由業 19 0 13 1 4 0 1
100.0 0.0 68.4 5.3 21.1 0.0 5.3

会社員 376 15 228 47 79 4 3
100.0 4.0 60.6 12.5 21.0 1.1 0.8

公務員・教員 52 8 26 3 14 0 1
100.0 15.4 50.0 5.8 26.9 0.0 1.9

農・林・漁業 10 1 5 1 3 0 0
100.0 10.0 50.0 10.0 30.0 0.0 0.0

主婦・主夫 228 14 162 22 25 3 2
（パートなど） 100.0 6.1 71.1 9.6 11.0 1.3 0.9
主婦・主夫 329 20 218 45 39 1 6
（専業） 100.0 6.1 66.3 13.7 11.9 0.3 1.8
学生 25 2 17 2 3 1 0

100.0 8.0 68.0 8.0 12.0 4.0 0.0
無職 358 25 202 62 51 8 10

100.0 7.0 56.4 17.3 14.2 2.2 2.8
その他 89 5 49 12 20 1 2

100.0 5.6 55.1 13.5 22.5 1.1 2.2
無回答 23 1 14 1 5 0 2

100.0 4.3 60.9 4.3 21.7 0.0 8.7
１人暮らし 192 9 112 29 32 3 7

100.0 4.7 58.3 15.1 16.7 1.6 3.6
夫婦のみ 474 31 310 50 74 4 5

100.0 6.5 65.4 10.5 15.6 0.8 1.1
親子（２世代） 735 39 443 107 126 7 13

100.0 5.3 60.3 14.6 17.1 1.0 1.8
親・子・孫 125 12 81 12 14 2 4
（３世代） 100.0 9.6 64.8 9.6 11.2 1.6 3.2
その他 69 7 34 14 11 2 1

100.0 10.1 49.3 20.3 15.9 2.9 1.4
無回答 23 0 14 3 4 1 1

100.0 0.0 60.9 13.0 17.4 4.3 4.3
門司区 189 11 110 30 32 1 5

100.0 5.8 58.2 15.9 16.9 0.5 2.6
小倉北区 272 19 157 42 46 4 4

100.0 7.0 57.7 15.4 16.9 1.5 1.5
小倉南区 325 21 204 36 54 5 5

100.0 6.5 62.8 11.1 16.6 1.5 1.5
若松区 150 8 93 23 21 1

100.0 5.3 62.0 15.3 14.0 0.7 2.7
八幡東区 129 8 81 14 22 1 3

100.0 6.2 62.8 10.9 17.1 0.8 2.3
八幡西区 442 28 276 53 73 5 7

100.0 6.3 62.4 12.0 16.5 1.1 1.6
戸畑区 111 3 73 17 13 2

100.0 2.7 65.8 15.3 11.7 1.8 2.7

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

積
極
的
に
し
て
い
る

で
き
る
限
り
や
っ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

環
境
問
題
に
関
心
は
あ
る

が
、
ほ
と
ん
ど
し
て
い
な

い 環
境
問
題
に
関
心
が
な
い

の
で
、
全
く
し
て
い
な
い

無
回
答
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問２０　市や市民が取り組む環境への配慮行動への満足感

全体 1,618 111 647 572 201 39 48
100.0 6.9 40.0 35.4 12.4 2.4 3.0

男性 661 45 276 213 95 19 1
100.0 6.8 41.8 32.2 14.4 2.9 2.0

女性 944 65 367 355 103 20 34
100.0 6.9 38.9 37.6 10.9 2.1 3.6

無回答 13 1 4 4 3 0 1
100.0 7.7 30.8 30.8 23.1 0.0 7.7

２０歳代 132 5 44 55 20 5
100.0 3.8 33.3 41.7 15.2 3.8 2.3

３０歳代 222 19 79 75 29 15 5
100.0 8.6 35.6 33.8 13.1 6.8 2.3

４０歳代 227 14 79 94 32 5 3
100.0 6.2 34.8 41.4 14.1 2.2 1.3

５０歳代 299 19 109 119 44 6 2
100.0 6.4 36.5 39.8 14.7 2.0 0.7

６０歳代 362 20 166 126 39 4 7
100.0 5.5 45.9 34.8 10.8 1.1 1.9

７０歳以上 363 32 167 99 34 4 27
100.0 8.8 46.0 27.3 9.4 1.1 7.4

無回答 13 2 3 4 3 0 1
100.0 15.4 23.1 30.8 23.1 0.0 7.7

１年未満 54 3 19 26 4 2 0
100.0 5.6 35.2 48.1 7.4 3.7 0.0

２年未満 44 1 14 21 5 2 1
100.0 2.3 31.8 47.7 11.4 4.5 2.3

３年未満 58 4 22 18 10 1
100.0 6.9 37.9 31.0 17.2 1.7 5.2

５年未満 89 8 28 31 14 7
100.0 9.0 31.5 34.8 15.7 7.9 1.1

１０年未満 164 5 57 59 32 5 6
100.0 3.0 34.8 36.0 19.5 3.0 3.7

２０年未満 282 20 102 109 39 7 5
100.0 7.1 36.2 38.7 13.8 2.5 1.8

３０年未満 321 21 142 112 30 5 11
100.0 6.5 44.2 34.9 9.3 1.6 3.4

３０年以上 593 48 260 191 64 10 2
100.0 8.1 43.8 32.2 10.8 1.7 3.4

無回答 13 1 3 5 3 0 1
100.0 7.7 23.1 38.5 23.1 0.0 7.7

自営業 109 7 48 36 13 1
100.0 6.4 44.0 33.0 11.9 0.9 3.7

自由業 19 1 8 5 4 1 0
100.0 5.3 42.1 26.3 21.1 5.3 0.0

会社員 376 22 137 137 65 11 4
100.0 5.9 36.4 36.4 17.3 2.9 1.1

公務員・教員 52 3 22 19 6 1 1
100.0 5.8 42.3 36.5 11.5 1.9 1.9

農・林・漁業 10 1 4 2 3 0 0
100.0 10.0 40.0 20.0 30.0 0.0 0.0

主婦・主夫 228 17 90 90 23 5 3
（パートなど） 100.0 7.5 39.5 39.5 10.1 2.2 1.3
主婦・主夫 329 26 146 111 27 7 12
（専業） 100.0 7.9 44.4 33.7 8.2 2.1 3.6
学生 25 2 8 10 2 3 0

100.0 8.0 32.0 40.0 8.0 12.0 0.0
無職 358 20 149 123 38 8 20

100.0 5.6 41.6 34.4 10.6 2.2 5.6
その他 89 9 30 31 15 2 2

100.0 10.1 33.7 34.8 16.9 2.2 2.2
無回答 23 3 5 8 5 0 2

100.0 13.0 21.7 34.8 21.7 0.0 8.7
１人暮らし 192 14 67 70 23 4 14

100.0 7.3 34.9 36.5 12.0 2.1 7.3
夫婦のみ 474 32 219 156 47 9 11

100.0 6.8 46.2 32.9 9.9 1.9 2.3
親子（２世代） 735 47 273 279 103 18 15

100.0 6.4 37.1 38.0 14.0 2.4 2.0
親・子・孫 125 8 58 36 14 4 5
（３世代） 100.0 6.4 46.4 28.8 11.2 3.2 4.0
その他 69 8 22 24 11 2 2

100.0 11.6 31.9 34.8 15.9 2.9 2.9
無回答 23 2 8 7 3 2 1

100.0 8.7 34.8 30.4 13.0 8.7 4.3
門司区 189 10 72 71 23 5 8

100.0 5.3 38.1 37.6 12.2 2.6 4.2
小倉北区 272 19 103 99 36 9 6

100.0 7.0 37.9 36.4 13.2 3.3 2.2
小倉南区 325 23 134 113 38 7 10

100.0 7.1 41.2 34.8 11.7 2.2 3.1
若松区 150 11 62 51 18 2 6

100.0 7.3 41.3 34.0 12.0 1.3 4.0
八幡東区 129 13 46 45 18 4 3

100.0 10.1 35.7 34.9 14.0 3.1 2.3
八幡西区 442 23 185 159 57 8 10

100.0 5.2 41.9 36.0 12.9 1.8 2.3
戸畑区 111 12 45 34 11 4 5

100.0 10.8 40.5 30.6 9.9 3.6 4.5

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答
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問２１　自然とふれ合える、身近な自然環境の存在に対する満足感

全体 1,618 115 762 373 284 42 42
100.0 7.1 47.1 23.1 17.6 2.6 2.6

男性 661 40 316 153 122 20 10
100.0 6.1 47.8 23.1 18.5 3.0 1.5

女性 944 75 442 216 158 22 31
100.0 7.9 46.8 22.9 16.7 2.3 3.3

無回答 13 0 4 4 4 0 1
100.0 0.0 30.8 30.8 30.8 0.0 7.7

２０歳代 132 10 53 35 27 4 3
100.0 7.6 40.2 26.5 20.5 3.0 2.3

３０歳代 222 18 93 50 49 8 4
100.0 8.1 41.9 22.5 22.1 3.6 1.8

４０歳代 227 12 116 44 41 7 7
100.0 5.3 51.1 19.4 18.1 3.1 3.1

５０歳代 299 18 149 68 50 9 5
100.0 6.0 49.8 22.7 16.7 3.0 1.7

６０歳代 362 27 179 86 58 8 4
100.0 7.5 49.4 23.8 16.0 2.2 1.1

７０歳以上 363 30 168 86 55 6 18
100.0 8.3 46.3 23.7 15.2 1.7 5.0

無回答 13 0 4 4 4 0 1
100.0 0.0 30.8 30.8 30.8 0.0 7.7

１年未満 54 4 24 11 13 2
100.0 7.4 44.4 20.4 24.1 3.7 0.0

２年未満 44 1 21 7 11 2 2
100.0 2.3 47.7 15.9 25.0 4.5 4.5

３年未満 58 4 29 13 8 2 2
100.0 6.9 50.0 22.4 13.8 3.4 3.4

５年未満 89 8 37 21 17 5
100.0 9.0 41.6 23.6 19.1 5.6 1.1

１０年未満 164 6 78 38 35 2 5
100.0 3.7 47.6 23.2 21.3 1.2 3.0

２０年未満 282 18 139 60 50 7 8
100.0 6.4 49.3 21.3 17.7 2.5 2.8

３０年未満 321 13 153 84 49 10 12
100.0 4.0 47.7 26.2 15.3 3.1 3.7

３０年以上 593 61 277 135 97 12 1
100.0 10.3 46.7 22.8 16.4 2.0 1.9

無回答 13 0 4 4 4 0 1
100.0 0.0 30.8 30.8 30.8 0.0 7.7

自営業 109 13 48 23 17 5 3
100.0 11.9 44.0 21.1 15.6 4.6 2.8

自由業 19 1 12 2 3 1 0
100.0 5.3 63.2 10.5 15.8 5.3 0.0

会社員 376 20 187 81 74 8 6
100.0 5.3 49.7 21.5 19.7 2.1 1.6

公務員・教員 52 5 26 13 7 0 1
100.0 9.6 50.0 25.0 13.5 0.0 1.9

農・林・漁業 10 0 5 3 2 0 0
100.0 0.0 50.0 30.0 20.0 0.0 0.0

主婦・主夫 228 11 118 45 46 3 5
（パートなど） 100.0 4.8 51.8 19.7 20.2 1.3 2.2
主婦・主夫 329 28 149 84 51 7 10
（専業） 100.0 8.5 45.3 25.5 15.5 2.1 3.0
学生 25 3 8 7 6 1 0

100.0 12.0 32.0 28.0 24.0 4.0 0.0
無職 358 27 165 89 52 13 12

100.0 7.5 46.1 24.9 14.5 3.6 3.4
その他 89 5 37 21 19 4 3

100.0 5.6 41.6 23.6 21.3 4.5 3.4
無回答 23 2 7 5 7 0 2

100.0 8.7 30.4 21.7 30.4 0.0 8.7
１人暮らし 192 10 88 48 34 5 7

100.0 5.2 45.8 25.0 17.7 2.6 3.6
夫婦のみ 474 31 227 118 78 14 6

100.0 6.5 47.9 24.9 16.5 3.0 1.3
親子（２世代） 735 55 349 162 136 15 18

100.0 7.5 47.5 22.0 18.5 2.0 2.4
親・子・孫 125 14 58 26 18 3 6
（３世代） 100.0 11.2 46.4 20.8 14.4 2.4 4.8
その他 69 5 32 14 10 4 4

100.0 7.2 46.4 20.3 14.5 5.8 5.8
無回答 23 0 8 5 8 1 1

100.0 0.0 34.8 21.7 34.8 4.3 4.3
門司区 189 14 76 47 38 6 8

100.0 7.4 40.2 24.9 20.1 3.2 4.2
小倉北区 272 16 129 68 42 9 8

100.0 5.9 47.4 25.0 15.4 3.3 2.9
小倉南区 325 24 147 72 73 4 5

100.0 7.4 45.2 22.2 22.5 1.2 1.5
若松区 150 11 70 41 22 4 2

100.0 7.3 46.7 27.3 14.7 2.7 1.3
八幡東区 129 18 66 22 17 4 2

100.0 14.0 51.2 17.1 13.2 3.1 1.6
八幡西区 442 27 218 98 75 10 14

100.0 6.1 49.3 22.2 17.0 2.3 3.2
戸畑区 111 5 56 25 17 5

100.0 4.5 50.5 22.5 15.3 4.5 2.7

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
満
足
し
て
い
な

い 無
回
答
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0

1

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

副問２１－１　身近な自然環境の存在に対する不満の理由

立
ち
入
り
禁
止
や
企
業
の

所
有
地
で
あ
る
た
め
気
軽

に
立
ち
寄
れ
な
い
場
所
が

多
い

全体 326 129 121 46 29 1
100.0 39.6 37.1 14.1 8.9 0.3

男性 142 58 44 26 14
100.0 40.8 31.0 18.3 9.9 0.0

女性 180 70 74 20 15
100.0 38.9 41.1 11.1 8.3 0.6

無回答 4 1 3 0 0 0
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 31 12 11 8 0
100.0 38.7 35.5 25.8 0.0 0.0

３０歳代 57 23 17 9 8
100.0 40.4 29.8 15.8 14.0 0.0

４０歳代 48 19 16 7 6
100.0 39.6 33.3 14.6 12.5 0.0

５０歳代 59 29 18 9 3
100.0 49.2 30.5 15.3 5.1 0.0

６０歳代 66 24 27 8 7
100.0 36.4 40.9 12.1 10.6 0.0

７０歳以上 61 21 29 5 5 1
100.0 34.4 47.5 8.2 8.2 1.6

無回答 4 1 3 0 0 0
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 15 6 4 2 3 0
100.0 40.0 26.7 13.3 20.0 0.0

２年未満 13 7 4 2 0 0
100.0 53.8 30.8 15.4 0.0 0.0

３年未満 10 2 4 3 1 0
100.0 20.0 40.0 30.0 10.0 0.0

５年未満 22 7 8 5 2 0
100.0 31.8 36.4 22.7 9.1 0.0

１０年未満 37 13 13 9 2 0
100.0 35.1 35.1 24.3 5.4 0.0

２０年未満 57 25 22 5 5 0
100.0 43.9 38.6 8.8 8.8 0.0

３０年未満 59 22 23 9 5 0
100.0 37.3 39.0 15.3 8.5 0.0

３０年以上 109 46 40 11 11
100.0 42.2 36.7 10.1 10.1 0.9

無回答 4 1 3 0 0 0
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

自営業 22 11 4 5 2 0
100.0 50.0 18.2 22.7 9.1 0.0

自由業 4 0 3 0 1 0
100.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0

会社員 82 37 22 18 5
100.0 45.1 26.8 22.0 6.1 0.0

公務員・教員 7 4 3 0 0 0
100.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業 2 2 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 49 22 17 2 8
（パートなど） 100.0 44.9 34.7 4.1 16.3 0.0
主婦・主夫 58 22 22 8 6
（専業） 100.0 37.9 37.9 13.8 10.3 0.0
学生 7 1 5 1 0 0

100.0 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0
無職 65 22 29 8 5 1

100.0 33.8 44.6 12.3 7.7 1.5
その他 23 6 11 4 2 0

100.0 26.1 47.8 17.4 8.7 0.0
無回答 7 2 5 0 0 0

100.0 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0
１人暮らし 39 17 15 4 3

100.0 43.6 38.5 10.3 7.7 0.0
夫婦のみ 92 34 37 13 7 1

100.0 37.0 40.2 14.1 7.6 1.1
親子（２世代） 151 61 50 23 17 0

100.0 40.4 33.1 15.2 11.3 0.0
親・子・孫 21 6 9 4 2 0
（３世代） 100.0 28.6 42.9 19.0 9.5 0.0
その他 14 7 5 2 0 0

100.0 50.0 35.7 14.3 0.0 0.0
無回答 9 4 5 0 0 0

100.0 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0
門司区 44 16 11 11 6

100.0 36.4 25.0 25.0 13.6 0.0
小倉北区 51 16 21 10 3 1

100.0 31.4 41.2 19.6 5.9 2.0
小倉南区 77 35 30 7 5 0

100.0 45.5 39.0 9.1 6.5 0.0
若松区 26 8 11 1 6 0

100.0 30.8 42.3 3.8 23.1 0.0
八幡東区 21 9 8 2 2 0

100.0 42.9 38.1 9.5 9.5 0.0
八幡西区 85 37 29 13 6 0

100.0 43.5 34.1 15.3 7.1 0.0
戸畑区 22 8 11 2 1 0

100.0 36.4 50.0 9.1 4.5 0.0

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

山
や
海
な
ど
に
ご
み
が
散

乱
し
、
適
切
に
管
理
さ
れ

て
い
な
い

山
や
海
な
ど
に
行
く
交
通

手
段
が
不
便
だ

そ
の
他
（
具
体
的
に
：

） 無
回
答
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10

1

1

5

10

2

19

10

1

5

12

8

8

10

0

3

4

問２２　市民の意見が、市政に反映されていることへの満足感

全体 1,618 30 219 628 493 188 60
100.0 1.9 13.5 38.8 30.5 11.6 3.7

男性 661 15 107 254 178 92 15
100.0 2.3 16.2 38.4 26.9 13.9 2.3

女性 944 15 111 373 315 95 35
100.0 1.6 11.8 39.5 33.4 10.1 3.7

無回答 13 0 1 1 0 1
100.0 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 76.9

２０歳代 132 1 13 47 54 16
100.0 0.8 9.8 35.6 40.9 12.1 0.8

３０歳代 222 3 15 84 76 43
100.0 1.4 6.8 37.8 34.2 19.4 0.5

４０歳代 227 1 21 88 78 34
100.0 0.4 9.3 38.8 34.4 15.0 2.2

５０歳代 299 1 37 118 105 29 9
100.0 0.3 12.4 39.5 35.1 9.7 3.0

６０歳代 362 10 62 151 93 34 12
100.0 2.8 17.1 41.7 25.7 9.4 3.3

７０歳以上 363 14 71 139 86 31 22
100.0 3.9 19.6 38.3 23.7 8.5 6.1

無回答 13 0 0 1 1 1
100.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 76.9

１年未満 54 0 6 23 20 5 0
100.0 0.0 11.1 42.6 37.0 9.3 0.0

２年未満 44 0 1 13 20 9 1
100.0 0.0 2.3 29.5 45.5 20.5 2.3

３年未満 58 0 9 24 15 8 2
100.0 0.0 15.5 41.4 25.9 13.8 3.4

５年未満 89 1 12 27 29 18
100.0 1.1 13.5 30.3 32.6 20.2 2.2

１０年未満 164 0 20 66 52 23 3
100.0 0.0 12.2 40.2 31.7 14.0 1.8

２０年未満 282 8 27 112 88 40 7
100.0 2.8 9.6 39.7 31.2 14.2 2.5

３０年未満 321 3 56 114 100 32 16
100.0 0.9 17.4 35.5 31.2 10.0 5.0

３０年以上 593 18 88 247 169 52
100.0 3.0 14.8 41.7 28.5 8.8 3.2

無回答 13 0 0 2 0 1
100.0 0.0 0.0 15.4 0.0 7.7 76.9

自営業 109 3 13 51 32 9
100.0 2.8 11.9 46.8 29.4 8.3 0.9

自由業 19 0 3 6 7 3 0
100.0 0.0 15.8 31.6 36.8 15.8 0.0

会社員 376 2 44 143 125 55 7
100.0 0.5 11.7 38.0 33.2 14.6 1.9

公務員・教員 52 2 7 17 21 5 0
100.0 3.8 13.5 32.7 40.4 9.6 0.0

農・林・漁業 10 0 1 6 2 1 0
100.0 0.0 10.0 60.0 20.0 10.0 0.0

主婦・主夫 228 3 23 96 69 32
（パートなど） 100.0 1.3 10.1 42.1 30.3 14.0 2.2
主婦・主夫 329 4 50 129 115 23 8
（専業） 100.0 1.2 15.2 39.2 35.0 7.0 2.4
学生 25 0 1 14 8 2 0

100.0 0.0 4.0 56.0 32.0 8.0 0.0
無職 358 12 66 125 85 46 24

100.0 3.4 18.4 34.9 23.7 12.8 6.7
その他 89 2 9 39 28 8 3

100.0 2.2 10.1 43.8 31.5 9.0 3.4
無回答 23 2 2 2 1 4

100.0 8.7 8.7 8.7 4.3 17.4 52.2
１人暮らし 192 5 24 75 57 23

100.0 2.6 12.5 39.1 29.7 12.0 4.2
夫婦のみ 474 11 85 189 132 44 13

100.0 2.3 17.9 39.9 27.8 9.3 2.7
親子（２世代） 735 6 83 285 247 98 16

100.0 0.8 11.3 38.8 33.6 13.3 2.2
親・子・孫 125 4 16 53 33 11
（３世代） 100.0 3.2 12.8 42.4 26.4 8.8 6.4
その他 69 3 8 22 21 10 5

100.0 4.3 11.6 31.9 30.4 14.5 7.2
無回答 23 1 3 4 3 2

100.0 4.3 13.0 17.4 13.0 8.7 43.5
門司区 189 4 23 63 66 23 1

100.0 2.1 12.2 33.3 34.9 12.2 5.3
小倉北区 272 5 38 97 87 37 8

100.0 1.8 14.0 35.7 32.0 13.6 2.9
小倉南区 325 5 44 117 107 42 10

100.0 1.5 13.5 36.0 32.9 12.9 3.1
若松区 150 2 21 62 44 18

100.0 1.3 14.0 41.3 29.3 12.0 2.0
八幡東区 129 5 14 56 35 13 6

100.0 3.9 10.9 43.4 27.1 10.1 4.7
八幡西区 442 8 63 184 123 45 19

100.0 1.8 14.3 41.6 27.8 10.2 4.3
戸畑区 111 1 16 49 31 10

100.0 0.9 14.4 44.1 27.9 9.0 3.6

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

大
い
に
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答
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0

0

3

1

0

2

副問２２－１　市民の意見が、市政反映されていると感じられない理由

全体 681 195 375 297 136 41 51 5
100.0 28.6 55.1 43.6 20.0 6.0 7.5 0.7

男性 270 81 145 122 45 14 19 2
100.0 30.0 53.7 45.2 16.7 5.2 7.0 0.7

女性 410 114 230 174 90 27 32 3
100.0 27.8 56.1 42.4 22.0 6.6 7.8 0.7

無回答 1 0 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 70 21 37 39 14 4 4 0
100.0 30.0 52.9 55.7 20.0 5.7 5.7 0.0

３０歳代 119 39 60 61 21 6 13 0
100.0 32.8 50.4 51.3 17.6 5.0 10.9 0.0

４０歳代 112 42 54 57 22 3 11 0
100.0 37.5 48.2 50.9 19.6 2.7 9.8 0.0

５０歳代 134 38 82 52 34 9 4 0
100.0 28.4 61.2 38.8 25.4 6.7 3.0 0.0

６０歳代 127 31 81 45 19 10 10 0
100.0 24.4 63.8 35.4 15.0 7.9 7.9 0.0

７０歳以上 117 24 61 41 24 9 9 5
100.0 20.5 52.1 35.0 20.5 7.7 7.7 4.3

無回答 2 0 0 2 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 25 8 8 14 7 3 1 0
100.0 32.0 32.0 56.0 28.0 12.0 4.0 0.0

２年未満 29 13 17 12 4 1 2 0
100.0 44.8 58.6 41.4 13.8 3.4 6.9 0.0

３年未満 23 6 11 14 7 1 1 0
100.0 26.1 47.8 60.9 30.4 4.3 4.3 0.0

５年未満 47 16 31 19 6 2 4 0
100.0 34.0 66.0 40.4 12.8 4.3 8.5 0.0

１０年未満 75 21 38 36 15 4 8 0
100.0 28.0 50.7 48.0 20.0 5.3 10.7 0.0

２０年未満 128 40 73 54 23 10 9
100.0 31.3 57.0 42.2 18.0 7.8 7.0 0.0

３０年未満 132 34 78 59 30 10 5
100.0 25.8 59.1 44.7 22.7 7.6 3.8 0.0

３０年以上 221 57 119 88 43 10 21 5
100.0 25.8 53.8 39.8 19.5 4.5 9.5 2.3

無回答 1 0 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自営業 41 13 26 12 9 2 2 1
100.0 31.7 63.4 29.3 22.0 4.9 4.9 2.4

自由業 10 4 6 4 2 1 0 0
100.0 40.0 60.0 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0

会社員 180 58 93 82 32 10 15 1
100.0 32.2 51.7 45.6 17.8 5.6 8.3 0.6

公務員・教員 26 7 13 17 4 0 2 0
100.0 26.9 50.0 65.4 15.4 0.0 7.7 0.0

農・林・漁業 3 0 2 2 2 0 0 0
100.0 0.0 66.7 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 101 28 58 39 20 6 9 0
（パートなど） 100.0 27.7 57.4 38.6 19.8 5.9 8.9 0.0
主婦・主夫 138 38 81 66 36 5 6 0
（専業） 100.0 27.5 58.7 47.8 26.1 3.6 4.3 0.0
学生 10 1 6 8 3 0 0 0

100.0 10.0 60.0 80.0 30.0 0.0 0.0 0.0
無職 131 34 72 47 18 16 12

100.0 26.0 55.0 35.9 13.7 12.2 9.2 2.3
その他 36 11 16 17 9 1 3 0

100.0 30.6 44.4 47.2 25.0 2.8 8.3 0.0
無回答 5 1 2 3 1 0 2 0

100.0 20.0 40.0 60.0 20.0 0.0 40.0 0.0
１人暮らし 80 23 48 29 16 5 3 3

100.0 28.8 60.0 36.3 20.0 6.3 3.8 3.8
夫婦のみ 176 42 97 69 40 13 12

100.0 23.9 55.1 39.2 22.7 7.4 6.8 0.6
親子（２世代） 345 106 182 167 65 19 32 0

100.0 30.7 52.8 48.4 18.8 5.5 9.3 0.0
親・子・孫 44 9 24 18 12 4 1 1
（３世代） 100.0 20.5 54.5 40.9 27.3 9.1 2.3 2.3
その他 31 14 20 13 2 0 2 0

100.0 45.2 64.5 41.9 6.5 0.0 6.5 0.0
無回答 5 1 4 1 1 0 1 0

100.0 20.0 80.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0
門司区 89 19 55 45 20 1 6 0

100.0 21.3 61.8 50.6 22.5 1.1 6.7 0.0
小倉北区 124 39 69 48 21 8 9 1

100.0 31.5 55.6 38.7 16.9 6.5 7.3 0.8
小倉南区 149 58 83 63 32 4 11

100.0 38.9 55.7 42.3 21.5 2.7 7.4 0.0
若松区 62 15 37 30 12 3 3 0

100.0 24.2 59.7 48.4 19.4 4.8 4.8 0.0
八幡東区 48 14 22 17 10 5 5 1

100.0 29.2 45.8 35.4 20.8 10.4 10.4 2.1
八幡西区 168 44 89 78 33 14 12

100.0 26.2 53.0 46.4 19.6 8.3 7.1 1.2
戸畑区 41 6 20 16 8 6 5 1

100.0 14.6 48.8 39.0 19.5 14.6 12.2 2.4

同居の家族

居住区

職　業

上段：実数
下段：％

現在地での
居住年数

性　別

年　齢

サ
ン
プ
ル
数

市
政
に
関
す
る
情
報
発
信

が
不
十
分

市
政
に
意
見
や
質
問
を
伝

え
る
方
法
が
わ
か
ら
な
い

自
分
の
意
見
が
市
に
届
い

て
い
る
と
い
う
実
感
が
な

い 意
見
や
質
問
に
対
し
て
、

親
切
で
わ
か
り
や
す
い
回

答
が
な
い

市
の
取
り
組
み
に
関
心
が

な
い

そ
の
他
（
具
体
的
に
：

） 無
回
答
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